Svenska Bridgeférbundet
Guldgruvan 2011-08-06

Partavling, 77 bord, 153 par. Antal brickor: 32. Medel: 2398.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 131
2 103
3 151
4 66
5 21
6 4
7 74
8 111
9 61
10 2
11 51
12 33
13 32
14 79
15 10
16 108
17 3
18 16
19 92
20 49
21 150
22 115
23 38
24 138
25 75
26 58
27 149
28 97
29 7
30 56
31 44
32 126
33 76
34 45
35 145
36 39
37 47
38 88
39 59
40 141
41 37
42 28
43 50
44 65
45 87
46 52
47 68
48 134
49 62
50 54
51 90
52 118
53 36
54 29
55 5
56 69
57 78
58 77
59 48
60 107
61 106
62 99
63 17
64 18
65 144
66 96
67 42
68 122
69 121
70 109
71 24
72 70
73 98
74 41
75 129
76 143
77 23
78 153
79 123
80 93
81 22
82 104
83 35
84 30
85 53

Poang

3108.7
2979.8
2920.1
2872.9
2860.2
2847.7
2821.6
2819.6
2810.1
2788.0
2778.3
2774.7
27735
2754.8
2727.6
2707.6
2696.3
2692.5
2677.6
2672.0
2667.6
2658.9
2656.9
2655.0
2645.7
2642.0
2632.6
2628.9
2626.7
2620.8
2614.8
2607.3
2606.6
2602.2
2589.8
2587.0
2579.6
2576.7
2575.2
2566.7
2558.1
2552.7
2546.5
2545.4
2542.7
2538.0
2521.5
2511.3
2509.5
2505.5
2504.9
2502.3
2492.9
2489.1
2480.4
2479.8
2477.9
2475.7
2475.4
2473.2
2470.3
2468.4
2464.5
2459.1
2443.5
2441.9
2436.9
2431.7
2427.9
2427.9
2418.3
2418.1
2416.5
2415.1
2412.6
24115
2404.6
2398.6
2396.4
2393.5
2391.0
2384.4
2383.0
2382.8
2370.0

%

64.77
62.08
60.84
59.85
59.59
59.33
58.78
58.74
58.54
58.08
57.88
57.81
57.78
57.39
56.82
56.41
56.17
56.09
55.78
55.67
55.57
55.39
55.35
55.31
55.12
55.04
54.85
54.77
54.72
54.60
54.48
54.32
54.30
54.21
53.95
53.90
53.74
53.68
53.65
53.47
53.29
53.18
53.05
53.03
52.97
52.88
52.53
52.32
52.28
52.20
52.19
52.13
51.94
51.86
51.68
51.66
51.62
51.58
51.57
51.53
51.46
51.43
51.34
51.23
50.91
50.87
50.77
50.66
50.58
50.58
50.38
50.38
50.34
50.31
50.26
50.24
50.10
49.97
49.92
49.86
49.81
49.68
49.65
49.64
49.38

Namn

Niclas Samuelsson - Kent Karlsson
Marie Johansson - Henrik Sallberg
Tobias Tornqist - Patrik Johansson
Lars-Goran Ostlund - Jan Fransson
Andreas Plejdrup - Trille Plejdrup

Lars Marjoniemi - Bert-Ove Christiansson
Yiva Pyykko - Anders Erikson

Ugis Jansons - Andris Smilgajs

Kent Johansson - Mikael Westerlund
Bjorn Sorling - Bjorn Thalén

Bengt-Ake Leskinen - Lennart Jonasson
Bjorn Wenneberg - Géran Andersson
Krister Ahlesved - Tom Gards

Tommy Gunnarsson - Michael Lemborn
Ronny Lindskar - Lena Schalin

Daniel Eriksson - Urban Bjorklund

Lars Wallmark - Leif Lysebring

Anders Morath - Mikael Gronkvist
Christer Arenborg - Magnus Gauffin
Peter Johansson - Lars Kjellersson

Bo Stanley - Peder Olrog

Adam Stokka - Jonas Dahlgren
Andreas Kényves - Borje Rudenstal
Kent Maltein - Erik Gulliksson

Michael Lindhagen - Ola Stavas

Goran Lidgren - Hakan Johansson

Per Ostlund - Mietek Warchiwker
Peter Wester - Eva Nyberg

Aigars Germanis - lvars Rubenis
Per-Ake Jansson - Lars Lundgren
Anders Blomgyist - Bjérn Nolin

Martin Johnsson - Jérgen Andersson
UIf Henriksson - Thomas Johnsson
Jim Thorngren - Katarina Billefjord Thorngren
Mats Hall - Erik Franzén

Gun Karlsson - Royne Gustavsson
Simon Hult - Simon Ekenberg

Ida Gronkvist - Peter Swensson

Rolf Scherdin - Sune Fager

Pontus Silow - Peter Carlsson

Anette Svenningsson - Monica Johanson
Anders Ljung - Tore Stormo

Lena Westman - Ylva Johansson
Bengt Bergstén - Jordan Gachev
Johan Upmark - Suzanne Larsson

Olle Wademark - Jan Selberg

Mattias Weiler - Tommy Westman
Soren Westling - Martin Lundberg
Bengt-Olof Johansson - Sune Lébo
Ylva Strandberg - Gudrun Strandberg
Lars Manneteg - Carmen Tuason
Mikael Rimstedt - Ola Rimstedt

Ake Sjoberg - Margareta Sjdberg

Jan Ahlqvist - Jan Konar

Niels Krgjgaard - Mads Krgjgaard

Lars Ericson - Bo Ericson

Lars-Erik Moberg - Galina Nilsson
Kerstin Strandberg - Lillemor Strindberg
Tommy Hagstrom - Heikki Seppanen
Peter Fréjd - Roland Myrvold

Micke Almgren - Sofia Ryman

Christer Sandberg - Stefan Jonsson
Roland Andersson - Morgan Wiklander
Birgitta Ternblad - Sten Ternblad
Pierre Carbonnier - Hakan Tjarnemo
Bror Bjerner - Harald Sjéman

Magnus Eriksson - Sven Ake Bjerregérd
Jan Gutenwik - Peter Juhlin

Robin Bjérkstrand - Thomas Bjoérkstrand
Jaan Heinlo - Kjell Sedelius

Nell Rindahl - Peter Gallmayer

Hans Jonsson - Niklas Andrén
Jan-Ake Ohlsson - Lars-Erik Nilsson
Tobias Bende - Ulrika Lindstrom

Joyce Fahlstad - Arnold lvansson
Bertil Selinder - Bertil Larsson

Dag Josefsson - Ann-Marie Josefsson
Johnny Petersson - Thord Lindberg

Bo Falk - Tomas Svensson

Rolf Back - Joérgen Lantz

Patricia Kronback - Birgitta Radberg
Karola Hogberg - Lars Lilja

Goran Johansson - Christer Nilsson
Arvid Wikner - Tommy Jansson

Jan Nilsson - Simon Nilsson

MID
4362 3918
17265 29785
16484 8899
2995 12537
+440 +441
14508 50158
50062 3396
+308 +493
1834 9690
80438 23411
13009 6775
1912 1857
13995 13002
10295 1215
713 91200
24659 9496
6908 10391
4664 85230
12021 10676
245 1163
11020 9180
30515 84341
4590 2336
15967 24169
17101 1134
10066 5037
11850 5058
54 11574
+344 +309
2714 10275
2823 6656
13345 22136
3814 3718
447 12559
148 76
1201 16026
36107 41685
31083 15345
3102 3146
87294 11594
10269 10270
13459 78250
18164 11744
4090 +469
24498 14984
14800 11074
11482 20851
27606 26104
18030 9428
9217 4143
2944 89810
88184 88183
9207 24704
10458 9717
DEN1315 DEN1314
12536 2962
8593 29991
9216 8806
9775 3215
17940 79001
11390 78200
15867 13697
1766 1785
1981 9539
5538 5534
5068 8915
1170 1058
6302 23716
30309 9273
2171 18538
DEN22681 DEN84004
85805 1623
5957 6423
27672 26477
93477 7721
3023 2998
51 17734
10420 5302
725 85975
8794 1612
33879 17276
17222 4118
9624 12807
18492 8415
4501 85753

Klubb

Tanums BK - Uddevalla BF
Karlshamns BK

BK Everfresh - Skara BS
Gavle BK

Danmark

Hallstahammars BK

BK Centrum

Latvia

BK Lyx

Bohus Nations BS - Filbyter Bridge
Smedstadens BK

BK ALERT

BK Fyris - BK Bjorken
Salamandern/Wasa - Karlstads BK
Ostra Blekinge Bridgeallians
Bollnas BK

Varnamo BK

BK S:t Erik - BK Fyris

BK S:t Erik

Borlange BK

Orebridgen - BK S:t Erik

BK Bjorken

LUCK - BK S:t Erik

Gévle BK

Blomstermala BK - BK S:t Erik
Skovde BA
Salamandern/Wasa - BK Lyx
Hedemora BS

Latvia

Smedstadens BK - Arboga BK
Upsala BS

Landskrona BK

Alnd BK

Sundsvallsbridgen

Borlange BK

Filbyter Bridge

Lilla Sallskapet

Orebridgen - BK Fyris

Gévle BK

BK S:t Erik

Vaggeryds BK - BK Opalen
Amadls BS - Arla BK

BK Fyris - Enkdpings BS
Orebridgen - Bulgaria

BK Fyris - Karlstads BK

BK S:t Erik

BK S:t Erik - BK ALERT

BK Everfresh

Anderstorps BK

Arla BK

Upsala BS - BK S:t Erik
Harplinge BK

BK S:t Erik - Arla BK

BK Lyx

Akademisk Bridgeklub, Arhus
Géavle BK

Vanersborgs BS

BK S:t Erik - Arla BK

Upsala BS - Soderhamns BS
Filbyter Bridge

Arla BK - BK S:t Erik
Sdlvesborgs BK - Konga BK
Vargarda BS - Alingsas BS
BK S:t Erik

LUCK

Salamandern/Wasa
Harplinge BK - BK S:t Erik
LUCK

Salamandern/Wasa - Stockholms Dévas BK
Gnesta BK

Valby BridgeCenter

BK Lyx - Ystads BS

Ystads BS

BS 53, Goéteborg - BK Everfresh
Falu BK - Stenstorps BK
Sandvikens BK

Folkare BK

Varnamo BK - Boden-Séavast BS
Oskarshamns BK

Bords BA

Gavle BK

Orebridgen

Laholms BK

BK Everfresh - Lindesbergs BS
H66rs BK
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86 55 2364.5 49.26 Peder Linder - Kajsa Frojd 18079 30124 Sorsele BK
87 80 2363.2 49.23 Bengt Jonsson - Rolf Andersson 1651 1576 Skovde BA
88 9 2350.2 48.96 Johan Noberius - Lars-Ingvar Hydén 655 5794 BK Bridgehuset - BK Lavec
89 114 2348.7 48.93 Jan Geiborg - Leif Norman 12165 8797 Gnesta BK
90 120 2347.7 48.91 Hakan Svensson - Pierre Winberg 3390 87444 Bollnés BK
91 133 2347.5 4891 Markus Bengtsson - Lars-Anders Callenberg 89654 1601 BK Albrekts
92 14 2343.3 48.82 Lars Lundgvist - Lena Adolfsson 6692 25982 Filbyter Bridge - Valdemarsviks BK
93 135 2331.3 48.57 Bo Sundell - Carina Hallkvist 3413 6161 Storsjobygdens BK - Sydjamten
94 6 2323.8 48.41 Rolf Karlsson - Ted Jansson 83414 35998 Mariehamns BK
95 146 2323.2 48.40 Cecilia Rimstedt - Jessica Larsson 78586 17400 BK Bjorken - Filbyter Bridge
96 139 23225 48.38 Johan Safsten - Marcus Hjelte 35452 84282 Upsala BS
97 31 2321.6 48.37 Mats Wang - Gun-Britt Rindstal 10100 7974 Overums BK
98 119 2321.2 48.36 Ronny Hellberg - Lars Stenlund 84485 5960 Veddige BS - BK Lavec
99 142 2318.3 48.30 Kristian Ronn Jensen - Roland Storck 87076 1585 Hjo BS
100 137 2317.5 48.28 Tomas Linder - Leif Linder 3301 11580 Sorsele BK
101 116 2316.7 48.26 Villy Havasi - Per Andersson 89205 17111 BK Albrekts
102 11 2308.3 48.09 Kerstin Ernby - Per-Olov Térngvist 3428 1862 Skovde BA
103 73 2299.3 47.90 Gerd Holmedahl - Louise Klang 81756 9921 Billingsfors BS
104 152 2298.1 47.88 Kenneth Karlsson - Romuald Grudzinski 625 46038 Malungs BK
105 136 2292.4 47.76 Krister Ekudd - Tommy Larsson 1186 78593 Filbyter Bridge .
106 101 2289.7 47.70 Ola Svensson - Tor-Bjorn Bohman 21351 8467 Munka Ljungby BS - Angelholms BS
107 95 2289.3 47.69 Lennart Emanuelsson - Marie Binglov 1318 83990 Filbyter Bridge
108 40 2288.5 47.68 Anders Sjodén - Tore Enbarr 2996 3044 Sandvikens BK
109 132 2273.8 47.37 H.O. Thulin - Patrik Elofsson 79375 28614 Skévde BA
110 46 2269.6 47.28 Christer Eriksson - Joakim Nordlindh 9292 35307 Upsala BS
111 102 2269.1 47.27 Mikael Fahlander - Peter Huotila 13534 4317 BK Fyris
112 13 2265.1 47.19 Sven Johannesson - Barbro Johannesson 13430 17219 Falu BK
113 100 2260.6 47.10 Johnny Karlsson - Lars Karlsson 20903 24249 Sandvikens BK
114 15 2238.7 46.64 Orjan Grytting - Jan Hjorth 5151 4158 Visby BS
115 140 2217.5 46.20 Jens Brodin - Lennart Rehle 84125 6599 Gavle BK
116 60 2216.8 46.18 Hans Brolin - Bjoérn Westling 7596 1666 Bords BA
117 147 22119 46.08 Eva Wetterhall - Karl Persson 2815 2872 BK S:t Erik
118 124 2203.7 45.91 Micael Olausson - Susanne Olausson 83375 90653 Mariehamns BK
119 82 2196.4 45.76 Peter Backlund - Madeleine Swanstrom 244 9227 BK S:t Erik
120 43 2196.2 45.75 Stig Selldin - Géran Wreiber 50059 13638 Folkare BK
121 64 2196.0 45.75 Hans-Olov Gustafsson - Ove Lundberg 5401 50989 BK Bjorken
122 148 2192.4 45.67 Agneta Svahn - Mathias Svensson 626 11709 Grimslovs BK
123 125 2185.3 45.53 Ted Olows - Lennart Bylund 8281 8234 Sundsvallsbridgen
124 81 2182.2 45.46 Ulf Westlin - Christer Nordstrom 3230 11282 Bollnds BK
125 94 2178.8 45.39 Pierre Thunstrom - Henrik Oldenburg 17974 9549 Boden-Savast BS - Luled BK
126 57 2176.4 45.34 Ceve Eldh - Lennart Karlsson 4244 1196 Skoévde BA - Filbyter Bridge
127 85 2166.3 45.13 Olof Bergstrom - Jan-Erik Thomasson 1200 1304 Filbyter Bridge
128 1 2163.0 45.06 Britt Larsson - Olle Hedman 86952 310 Frélunda BS - BK Tre Sang, Helsingborg
129 113 2157.2 44.94 Lars-Goran Niklasson - Gert Bengtsson 11361 30102 LUCK
130 63 2155.0 44.90 Peter Berndtsson - William Hernebrink 25784 41017 Arvika BS - Filbyter Bridge
131 105 2154.3 44.88 Ingrid Nachmanson - Karl-Magnus Karlsson 36421 31795 BK S:t Erik - PBK Vega
132 72 2151.6 44.83 Christian Bergek - Anna Bergek 92649 92648 Motala Bridgeallians
133 19 2147.3 44.74 Christer Swenson - Jerry EKIOf 1859 87220 Skovde BA
134 89 2118.2 44.13 Gunnar Géthberg - Roger Ahlbom 14641 11528 Orebridgen - Bergsjo BK
135 112 2111.0 43.98 Birgitta Samuelsson - Nils Gardell 15036 173 Kdpings BS
136 128 2105.2 43.86 Matti Lepistd - Tommy Linder 14649 13938 LUCK - Sorsele BK
137 83 2098.4 43.72 Morgan Westerlund - Christer Johansson 2186 1441 Tranas BK
138 25 2084.5 43.43 Marito Karlsson - Margareta Mattsson 15214 13535 BK Fyris
139 71 2082.1 43.38 Per Soderberg - Lennart Kjellman 18380 90879 Alvik BC - BK S:t Erik
140 110 2079.8 43.33 Elisabeth Helsing - Frank Lundh 93408 26533 Borlange BK - Svenljunga BK
141 117 2057.7 42.87 Torbjorn Forsén - Dag Johansson 88512 88495 Kisa BS
142 26 2042.2 4255 Alf Térmé - Kenneth Gadd 17389 7511 Stenungsunds BK - Tjérns BK
143 130 2020.0 42.08 Stefan Budin - Tin Budin 11046 11043 Stanga BK
144 27 2013.5 41.95 Christer Larsson - Jan Enarsson 39930 4272 Asa/Frillesds BK - Veddige BS
145 20 1999.8 41.66 Lars Hamberg - Ulla Ridderstad 3696 25973 BK Opalen
146 84 1988.2 41.42 Andrzej Tracewski - Berndt-Ake Timan 49836 49973 Nykdpings BS - BK S:t Erik
147 91 1966.8 40.97 Vidar Wahlestedt - Torbjorn Gustavsson 121 1255 IFK Karlskrona - BK S:t Erik
148 67 1942.5 40.47 Inge Corse - Bertil Tollbom 2897 2899 Marsta BK - Sigtuna BS
149 12 1915.8 39.91 Ulf Backman - Stefan Lilja 82648 20858 Kristinehamns BK - BK Opalen
150 86 1912.1 39.83 Catrin Wahlestedt - Moa Petersen 83325 85317 IFK Karlskrona - BK Lyx
151 8 1812.0 37.75 Lennart Eriksson - Tuve Gustavsson 9020 44820 Arla BK - BK S:t Erik
152 127 1712.0 35.67 Gunilla Karlsson - Roger Alfredsson 88955 93478 BK Albrekts - Falu BK
153 34 1329.6 27.70 Niklas Johansson - Erika Rodin 24842 93303 BK Fyris - BK S:t Erik
1 4 KD1075 Basta kontrakt 2 4 ED754 Basta kontrakt 4 E43 Basta kontrakt
Nord vE8 3NT N =400 Ost v9 44 S =620 Syd v K1086 3NT S =400
Ingen + K85 NS + KKn76 ov ¢ E43
#Kn72 & ¢ v & NT #E32 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT
4 Kn9863 4 E2 N79779 4KKn10 4862 N 9 119 109 4 K8 410972 N66 999
v Kn92 v K1075 S79779 vDKn105 vE72 S 9 119 109 v5 vKn743 S669 99
+3 ¢ Kn1074 06 3554 4103 ¢ 8542 042 433 ¢ DKn87 ¢ K652 06 7 3 44
#D653 *E94 V6355414 #Kn1064 #K85 V42433 #K108763 #D V67344
a4 493 & DKn65
v D643 v K8643 vED92
+ ED962 +ED9 + 109
+K108 «D97 #E42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 6 2¢DO-5 44 1100 1480 20| 41 42 2¢vyDV-4 v¥9 800 150.0 0.0 35 34 3¢DO-3 4J 800 1490 1.0
81 82 2¢DO-5 44 1100 148.0 2.0(123 124 3NS+2 &4 660 148.0 2.0| 61 60 3«DO-3 ¢T 800 1490 1.0
111 112 2¢DO-5 44 1100 1480 20| 29 30 44 N+1 &K 650 1450 501125124 3¢DO-2 4Q 500 1460 4.0
9 10 24DV-4 4K 800 143.0 7.0(131 132 44 N+1 2 650 1450 5.0(151 150 3NN+1 «T 430 1440 6.0
119 120 2¢D O -4 «4 800 143.0 7.0| 3 4 3NS+1 T 630 1140 36.0( 21 20 4v S= ¢Q 420 137.0 13.0
7 8 24DV-3 &2 500 1370 13.0| 5 6 3NS+1 &4 630 1140 36.0| 69 68 4v S= 4K 420 137.0 13.0
59 60 2#DV-3 4K 500 137.0 13.0| 17 18 3NS+1 +¢T 630 1140 36.0| 79 78 4v N= v3 420 137.0 13.0
61 62 2¢vDO-3 4K 500 137.0 13.0| 19 20 3NS+1 #J 630 114.0 36.0| 87 86 4v N= a7 420 137.0 13.0
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91 92 2¢vDV-3 vA 500 137.0 13.0| 21 22 3NS+1 T 630 1140 36.0( 95 94 4v N= +5 420 137.0 13.0
13 14 3NN= 4 400 131.0 19.0| 39 40 3NS+1 &4 630 114.0 36.0|115 114 4y N= 4T 420 137.0 13.0
75 76 3NN= ¢4 400 131.0 19.0| 45 46 3NS+1 &6 630 1140 36.0| 7 6 3NS= #7 400 127.0 23.0
33 34 2¢vDO-2 #4 300 123.0 27.0| 51 52 3NN+l +¢6 630 114.0 36.0| 99 98 3NS= ¢+Q 400 127.0 23.0
45 46 2#DV-2 vA 300 1230 27.0(| 55 56 3NS+1 &5 630 114.0 36.0|111 110 3NN = 49 400 127.0 23.0
55 56 2#DV-2 vA 300 123.0 27.0| 57 58 3NS+1 ¢9 630 114.0 36.0(131 130 3NN = 4T 400 127.0 23.0
63 64 2vDO-2 #4 300 123.0 27.0| 59 60 3NS+1 #3 630 114.0 36.0| 63 62 34DV-1 &5 200 122.0 28.0
79 80 24DO-2 3 300 123.0 27.0| 63 64 3NS+1 &T 630 1140 360 9 8 3v N+l T 170 119.0 31.0
149 150 24DV -2 3 300 123.0 27.0| 71 72 3NS+1 %4 630 1140 36.0| 85 84 2y N+2 4T 170 119.0 31.0
65 66 2v O-4 #4 200 116.0 34.0| 8 86 3NS+1 T 630 1140 36.0( 31 30 3v N= «Q 140 105.0 450
97 98 2NN+1 +J 150 112.0 38.0| 93 94 3NS+1 ¢Q 630 1140 36.0| 33 32 2¢v N+1 &7 140 105.0 45.0
107 108 INS+2 &3 150 112.0 38.0| 99 100 3NS+1 &3 630 1140 36.0| 57 56 3v S= ¢Q 140 105.0 45.0
115 116 INS+2 &3 150 112.0 38.0|101 102 3NS+1 &4 630 1140 36.0| 73 72 2v N+1 T 140 105.0 45.0
99 100 3¢ N+1 43 130 108.0 42.0|107 108 3NS+1 &4 630 1140 36.0| 77 76 2v N+1 T 140 105.0 45.0
3 4 INS+1 &3 120 103.0 47.0(119 120 3NS+1 %4 630 1140 36.0| 97 96 2vy N+1 &Q 140 105.0 45.0
17 18 2NN= +J 120 103.0 47.0|121 122 3NS+1 &4 630 114.0 36.0|103 102 2v N+1 T 140 105.0 45.0
19 20 2NN= v5 120 103.0 47.0|125 126 3NS+1 &4 630 114.0 36.0|105 104 2v N+1 ¢5 140 105.0 45.0
47 48 INS+1 &5 120 103.0 47.0|129 130 3NS+1 T 630 1140 36.0(129 128 3v S= *6 140 105.0 45.0
1 2 3¢S= +3 110 92.0 58.0(135 136 3NS+1 T 630 114.0 36.0|135 134 3v S= +Q 140 105.0 450
29 30 24 N= +5 110 92.0 58.0(139 140 3NS+1 %6 630 114.0 36.0|137 136 3v N= «Q 140 105.0 45.0
37 38 24 N= +J 110 92.0 58.0 (141 142 3NS+1 %6 630 114.0 36.0|139 138 2v S+1 v5 140 105.0 45.0
69 70 2¢ S+1 45 110 92.0 58.0 (143 144 3NS+1 %6 630 1140 36.0| 75 74 2NS= 8 120 92.0 58.0
125 126 2¢ S+1 2 110 92.0 58.0(145 146 3NS+1 vQ 630 1140 36.0| 53 52 2v N= «Q 110 90.0 60.0
141 142 2¢ S+1  v2 110 92.0 58.0|147 148 3NS+1 &6 630 1140 36.0| 5 4 4vS-1 +Q -50 50.0 100.0
151 152 2¢ S+1 9 110 92.0 58.0 (151 152 3NN+1 5 630 1140 36.0| 11 10 4v S-1 ¥5 -50 50.0 100.0
131 132 24DV -1 &2 100 83.0 67.0| 37 38 44 N= *5 620 820 68.0( 13 12 4vS-1 +Q -50 50.0 100.0
145 146 24DV -1 &2 100 83.0 67.0( 89 90 44 N= a2 620 820 68.0| 15 14 4vS-1 v5 -50 50.0 100.0
15 16 2¢ S= &5 90 72.0 78.0 (115 116 44 N= +3 620 820 68.0( 17 16 3v N-1 #Q -50 50.0 100.0
51 52 2¢ S= 5 90 720 780| 9 10 3NS= v] 600 62.0 88.0( 25 24 4vS-1 +Q -50 50.0 100.0
57 58 INS= v2 90 720 780(| 31 32 3NS-= *J 600 62.0 88.0( 27 26 4vS-1 +Q -50 50.0 100.0
77 78 INS= &5 90 720 78.0| 53 54 3NS= vQ 600 62.0 88.0( 29 28 4vS-1 +¢Q -50 50.0 100.0
101 102 2+ S= v2 90 720 78.0( 61 62 3NN= vQ 600 62.0 88.0( 37 36 4v S-1 ¢J -50 50.0 100.0
103 104 INS= v2 90 720 780| 69 70 3NS= vQ 600 62.0 88.0( 39 38 4vS-1 +6 -50 50.0 100.0
109 110 24 S= 49 90 720 78.0( 79 80 3NN= ¢T 600 62.0 88.0( 41 40 4v N-1 #Q -50 50.0 100.0
121 122 24 S= v2 90 720 78.0| 83 84 3NS-= vQ 600 62.0 88.0( 43 42 4v S-1 v5 -50 50.0 100.0
137 138 2¢ S= 43 90 720 78.0| 87 88 3NS= vQ 600 62.0 88.0( 45 44 4vS-1 +Q -50 50.0 100.0
11 12 3¢ S-1 45 -50 37.0 113.0| 95 96 3NS= vQ 600 62.0 88.0( 49 48 44 N-1 #Q -50 50.0 100.0
21 22 3NN-1 v7 -50 37.0 113.0| 97 98 3NS= vQ 600 62.0 88.0( 51 50 3NS-1 %6 -50 50.0 100.0
23 24 2NN-1 v7 -50 37.0 113.0 (103 104 3N S = vQ 600 62.0 88.0| 59 58 4vS-1 +Q -50 50.0 100.0
25 26 24 N-1 #A -50 37.0 113.0 (109 110 3N S = vJ] 600 62.0 88.0( 65 64 4v S-1 ¢Q -50 50.0 100.0
27 28 24 N-1 7 -50 37.0 113.0 (111 112 3NS= v] 600 62.0 88.0( 67 66 4vy S-1 ¢Q -50 50.0 100.0
31 32 3¢ S-1 &5 -50 37.0 113.0 (113 114 3NS= vQ 600 62.0 88.0| 71 70 4v S-1 8 -50 50.0 100.0
39 40 3NN-1 +4 -50 37.0 113.0 (127 128 3N S = vQ 600 62.0 88.0( 81 80 4vS-1 +¢Q -50 50.0 100.0
41 42 2¢ S-1 v -50 37.0 113.0 {133 134 3NN= +8 600 62.0 88.0( 83 82 4vS-1 +¢+Q -50 50.0 100.0
43 44 2NS-1 92 -50 37.0 113.0 (137 138 3N S = vQ 600 620 88.0( 89 88 4v S-1 v5 -50 50.0 100.0
49 50 3NS-1 &5 -50 37.0 113.0| 47 48 2NN+3 45 210 44.0 106.0( 91 90 4v S-1 +4 -50 50.0 100.0
53 54 3NS-1 &5 -50 37.0 113.0| 23 24 34 N+2 &5 200 40.0 1100 93 92 4v S-1 +Q -50 50.0 100.0
67 68 3NN-1 v5 -50 37.0 113.0| 27 28 24 N+3 ¢4 200 40.0 110.0 {101 100 4v S-1  +Q -50 50.0 100.0
71 72 3¢ S-1 3 -50 37.0113.0( 75 76 24 N+3 45 200 40.0 110.0 {107 106 4v S-1  ¢Q -50 50.0 100.0
73 74 3¢ S-1  v2 -50 37.0 113.0| 33 34 2NS+2 vQ 180 32.0 118.0 (113 112 4v S-1 ¢ -50 50.0 100.0
83 84 3NN-1 v7 -50 37.0 113.0( 49 50 2NN+2 ¢4 180 32.0 118.0 |117 116 3NN-1 7 -50 50.0 100.0
85 86 24 N-1 #A -50 37.0 113.0| 67 68 2NN+2 6 180 32.0 118.0 (119 118 4v S-1  ¢Q -50 50.0 100.0
87 88 3NN-1 ¢4 -50 37.0 113.0| 91 92 2NN+2 vA 180 32.0 118.0 {121 120 4v N-1  #Q -50 50.0 100.0
93 94 3NS-1 v2 -50 37.0 113.0 (117 118 2NN+2 ¢4 180 32.0 118.0 (123 122 4v S-1  +Q -50 50.0 100.0
95 96 2NN-1 v5 50 37.0113.0( 1 2 24 N+2 45 170 25.0 125.0 (127 126 3v S-1  ¢Q -50 50.0 100.0
117 118 2NN-1 5 -50 37.0 113.0| 35 36 24 N+2 +¢6 170 25.0 125.0 (133 132 4v S-1  +Q -50 50.0 100.0
123 124 3NS-1 45 -50 37.01130| 7 8 INS+2 +Q 150 18.0 132.0 (141 140 4v S-1  +Q -50 50.0 100.0
127 128 2NN-1  v7 -50 37.0 113.0( 11 12 2NN+1 3 150 18.0 132.0 (143 142 4v N-1  #Q -50 50.0 100.0
133 134 34 S-1 &5 -50 37.0 113.0| 43 44 2¢ N+3 &5 150 18.0 132.0 (145 144 4v S-1  +Q -50 50.0 100.0
135 136 24 N-1  #A -50 37.0113.0| 65 66 2NS+1 ¢Q 150 18.0 132.0 (147 146 4v S-1  +Q -50 50.0 100.0
139 140 24 N-1 &4 -50 37.0 113.0 (149 150 2N N+1 ¥3 150 18.0 132.0 |149 148 4vy N-1 3 -50 50.0 100.0
147 148 3¢ S-1 2 -50 37.0 113.0| 15 16 34 N= *5 140 12.0 138.0 (153 152 4v S-1  ¢Q -50 50.0 100.0
35 36 2NS-2 43 -100 5.0 1450 13 14 3NS-1 #J -100 6.0 1440 3 2 3NN-2 &T -100 6.0 144.0
89 90 3NS-2 5 -100 5.0 145.0| 25 26 6¢ N-1 48 -100 6.0 144.0| 19 18 5v N-2 #Q -100 6.0 144.0
105 106 4¢ S-2 &5 -100 5.0 145.0| 77 78 44 N-1 46 -100 6.0 144.0| 23 22 4v S-2 +Q -100 6.0 144.0
113 114 3NN-2 7 -100 5.0 1450 81 82 3NS-1 ¢Q -100 6.0 144.0| 47 46 4v S-2 +Q -100 6.0 144.0
129 130 24 N-2  ¢J -100 5.0 145.0 |105 106 3NN-1 &5 -100 6.0 144.0 |109 108 4v S-2 +8 -100 6.0 144.0
143 144 3NS-2 &5 -100 5.0 145.0| 73 74 34 N-2 42 -200 0.0 150.0| 55 54 4v S-3 +Q -150 0.0 150.0
153 - 75.0 153 - 75.0 1 - 67.6
4 4 K2 Basta kontrakt 5 4 E1093 Basta kontrakt 6 4 EDKn Basta kontrakt
Vast vK3 2v V =-110 Nord vKnl0 34 N =140 Ost v43 3v S =140
Alla + 109864 NS + D103 ov + E543
#10954 & ¢ v & NT #KKn32 & ¢ v & NT #Kn983 & ¢ v & NT
D976 4 E10 N56 566 472 « D654 N86 7 96 & K754 4982 N87 977
v1096 v Kn842 S56566 vE654 v932 S86 7 86 vD9 v Kn87 S87 977
+D ¢ EKn752 086877 ¢ 52 ¢EKKN987 O 5 7 5 4 6 ¢ KDKn106 ¢ 97 O56 46 4
#EK862 #Kn3 V86877 #D9864 &- V57546 *75 #EK1064 V56465
& Kn8543 & KKn8 #1063
vED75 v KD87 v EK10652
+ K3 ¢ 64 +82
«D7 #E1075 «D2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
65 64 3NO-4 3 400 1500 0.0| 18 20 3NN+2 ¢A 660 1500 00|83 53 3NO-5 5 500 150.0 0.0
49 48 2¢ O-3 #Q 300 1440 6.0|28 78 3NN+1 ¢A 630 1480 20| 63114 3¢ V-4 ¢4 400 1470 3.0
79 78 2NO-3 +v3 300 1440 6.0| 51 57 3NN-= 45 600 146.0 4.0|146 116 3#0-4 vA 400 1470 3.0
87 86 2NO-3 a2 300 1440 6.0|102 58 34D O-2 48 300 1420 8.0| 17 19 34 O-3 v4 300 137.0 13.0
111 110 34V -3 #4 300 1440 6.0|134 128 4¢DO-2 vK 300 1420 8.0| 18 20 3¢ V-3 v4 300 137.0 13.0
115 114 2¢ O-3 #Q 300 1440 6.0(138 14 4¢DO-2 #A 300 1420 8.0| 25 60 3#V-3 v4 300 137.0 13.0
11 10 2NV-2 T 200 132.0 18.0| 8 34 3¢ O-3 48 150 136.0 14.0| 51 57 3#0O0-3 vA 300 137.0 13.0
17 16 2NO-2 +4 200 1320 18.0| 27 23 2NN+1 ¢A 150 136.0 14.0| 55 45 3¢ V-3 3 300 137.0 13.0
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35 34 3NO-2 #4 200 132.0 18.0| 81 69 2¢vV-3 vJ 150 136.0 14.0| 79 123 34 O-3 43 300 137.0 13.0
55 54 3#V-2 T 200 1320 18.0| 11 43 24 N+1 A 140 1280 220 85 93 3¢ V-3 ¢4 300 137.0 13.0
85 84 2NO-2 43 200 1320 18.0| 64 56 24 N+1 ¢K 140 1280 220120 6 3¢ V-3 v4 300 137.0 13.0
113 112 2N O-2 43 200 132.0 18.0| 87 95 24 N+1 ¢A 140 1280 220| 3 99 3¢ V-2 v4 200 126.0 24.0
117 116 3#V-2 ¢T 200 132.0 18.0|118 131 24 N+1 ¢A 140 1280 22.0| 26 119 3¢ V-2 v3 200 126.0 24.0
3 2340-1 vA 100 1090 410147 22 24 N+1 ¢A 140 1280 220( 75 7 3#0-2 <vA 200 1260 24.0
9 8 2NO-1 5 100 109.0 41.0|139 135 2NN= v9 120 1220 280| 5 74 3vS+1 ¢K 170 107.0 43.0
13 12 2NV-1 4K 100 109.0 410| 85 93 24 N= ¢A 110 116.0 340| 9 32 2¢yN+2 &A 170 107.0 43.0
23 22 3NV-1 4K 100 109.0 41.0| 88 96 24 N= ¢K 110 116.0 34.0| 11 43 2¢y N+2 &A 170 107.0 43.0
37 36 2NO-1 5 100 109.0 41.0|129 143 24 N= ¢A 110 116.0 34.0| 33150 2vy N+2 &K 170 107.0 43.0
45 44 3NO-1 #4 100 109.0 41.0|145 41 24 N= ¢A 110 116.0 34.0| 49 67 3y N+1 &A 170 107.0 43.0
53 52 2NO-1 3 100 109.0 41.0 (146 116 24 N= ¢A 110 116.0 34.0| 72 40 2y N+2 &A 170 107.0 43.0
75 74 INV-1 T 100 109.0 41.0| 35 73 2¢ O-2 vQ 100 1090 41.0( 80 1 2v N+2 A 170 107.0 43.0
97 96 2NO-1 45 100 109.0 41.0|152 142 2¢DO-1 ¢K 100 109.0 41.0| 98 38 2¢vy N+2 &A 170 107.0 43.0
103 102 2#V-1 4K 100 109.0 41.0| 10 126 2v V-1 vT 50 100.0 50.0 (109 103 2v N+2 &A 170 107.0 43.0
109 108 24 V-1 &Q 100 109.0 41.0| 62 31 2¢ O-1 ¢4 50 100.0 50.0 (122 42 2v N+2 &A 170 107.0 43.0
121 120 3NO-1 2 100 109.0 41.0( 77 100 2¢ O-1 ¢5 50 100.0 50.0 (133 127 2v N+2 &A 170 107.0 43.0
127 126 2NO-1 43 100 109.0 41.0| 8 94 3¢ O-1 +6 50 100.0 50.0 (134 128 2v N+2 &A 170 107.0 43.0
129 128 3NO-1 43 100 109.0 41.0(|106 36 2¢ O-1 ¢2 50 100.0 50.0 (137 92 2v S+2 K 170 107.0 43.0
131 130 2NV-1 4K 100 109.0 41.0|122 42 3¢ O-1 K 50 100.0 50.0(138 14 2v N+2 &A 170 107.0 43.0
137 136 2N O-1 43 100 109.0 41.0(149 76 3¢ O-1 ¥3 50 100.0 50.0(145 41 3v S+1 ¢K 170 107.0 43.0
51 50 INN= &J 90 910 59.0( 3 99 3&#N-1 +A -100 80.8 69.2|151 141 2vy N+2 &A 170 107.0 43.0
143 142 INN-= 2 90 91.0 59.0( 4 15 1¢ N-1 &3 -100 80.8 69.2| 4 15 2¢v S+1 ¢K 140 54.0 96.0
33 32 INV= oK 90 830 67.0( 9 32 2NN-1 +8 -100 80.8 69.2| 8 34 2v S+1 &7 140 54.0 96.0
77 76 INV= 4K -90 83.0 67.0( 17 19 2NN-1 8 -100 80.8 69.2| 10 126 2v N+1 &K 140 54.0 96.0
81 80 INO= 43 -90 83.0 67.0| 48 21 24 N-1 +A -100 80.8 69.2| 12 59 3v N= «A 140 54.0 96.0
91 90 INO= 43 90 830 67075 7 3#S-1 +6 -100 80.8 69.2| 24 107 2v S+1 ¢K 140 54.0 96.0
141 140 28V = &5 -90 83.0 67.0| 79 123 3NN-1 ¥3 -100 80.8 69.2| 27 23 2v N+1 +¢9 140 54.0 96.0
149 148 INO= v3 -90 83.0 67.0| 84 54 34 N-1 +A -100 80.8 69.2| 28 78 2v S+1 ¢K 140 54.0 96.0
41 40 24 S-1  +¢Q -100 73.0 77.0| 90 16 3« N-1 +¢A -100 80.8 69.2| 30 46 3v S= ¢K 140 54.0 96.0
61 60 24 N-1 #A -100 73.0 77.0| 91 66 24 N-1 ¢A -100 80.8 69.2| 35 73 3v S= ¢K 140 54.0 96.0
67 66 2¢ N-1 &J -100 73.0 77.0|110 104 34 N-1 ¢A -100 80.8 69.2| 44 29 2v N+1 A 140 54.0 96.0
95 94 24 S-1 T -100  73.0 77.0|111 125 34 N-1  ¢A -100 80.8 69.2| 48 21 2v S+1 ¢K 140 54.0 96.0
69 68 24 O+1 &K -110 68.0 82.0| 83 53 3¢ O= s K -110 67.6 82.4| 61 115 3v N= ¢+K 140 54.0 96.0
7 6 2NO= a4 -120 58.0 92.0| 80 1 2¢4DO= 438 -180 656 844 62 31 2v S+1 ¢K 140 54.0 96.0
19 18 INO+1 43 -120 58.0 92.0| 26 119 34 N-2 ¢A -200 578 922 65 13 2¢v S+1 ¢K 140 54.0 96.0
21 20 2NO= a4 -120 58.0 92.0| 63 114 3NN-2 +¢A -200 57.8 92.2| 68 50 2v S+1 ¢K 140 54.0 96.0
25 24 2NV= +K -120 58.0 92.0| 72 40 3NN-2 +¢9 200 57.8 922 71 39 2vS+1 ¢K 140 54.0 96.0
63 62 INV+1l &K -120 58.0 92.0| 82 70 2NS-2 &4 -200 57.8 92.2| 77 100 2v S+1 ¢K 140 54.0 96.0
105 104 INO+1 5 -120  58.0 92.0|109 103 34 N-2 ¢A -200 57.8 92.2| 82 70 2y N+1 +¢9 140 54.0 96.0
119 118 2NO = 43 -120 58.0 92.0|140 136 3NN-2 ¢J -200 57.8 92.2| 84 54 3v S= ¢+K 140 54.0 96.0
123 122 2NO = 43 -120 58.0 920| 5 74 3NN-3 v2 -300 28.0 122.0| 87 95 2v S+1 ¢K 140 54.0 96.0
145 144 2N O = 43 -120 58.0 92.0| 12 59 3NN-3 +¢K -300 28.0 122.0| 88 96 3v S= ¢+Q 140 54.0 96.0
29 28 INO+2 43 -150 42.0 108.0| 25 60 3NN-3 ¢A -300 28.0 122.0| 90 16 3v S= ¢+K 140 54.0 96.0
31 30 2NV +1 4K -150 42.0 108.0| 30 46 3NN-3 2 -300 28.0 122.0| 97 37 2v N+1 &K 140 54.0 96.0
99 98 INO+2 a2 -150 42.0 108.0| 44 29 54 N-3 ¢A -300 28.0 122.0|102 58 3v S= ¢+K 140 54.0 96.0
125 124 2NV +1 K -150 42.0 108.0| 49 67 3NN-3 v9 -300 28.0 122.0|106 36 2v S+1 &Q 140 54.0 96.0
133 132 INO+2 44 -150 42.0 108.0| 55 45 3NN-3 v9 -300 28.0 122.0|111 125 3v S= ¢K 140 54.0 96.0
135 134 1INV +2 45 -150 42.0 108.0| 61 115 3NN-3 2 -300 28.0 122.0|112 89 2v N+1 &A 140 54.0 96.0
147 146 2N O +1 #4 -150 42.0 108.0| 65 13 3NN-3 v6 -300 28.0 122.0 {113 117 2v S+1 ¢K 140 54.0 96.0
5 4 2¢4DO= a2 -180 34.0 116.0| 68 50 3NN-3 +¢A -300 28.0 122.0|121 101 3v S= ¢K 140 54.0 96.0
27 26 2NN-2 #J -200 23.0 127.0| 71 39 3NN-3 +¢A -300 28.0 122.0|124 52 2v S+1 +¢5 140 54.0 96.0
47 46 29y N-2 &) -200 23.0 127.0| 97 37 3NN-3 ¢A -300 28.0 122.0 129 143 2v S+1 ¢K 140 54.0 96.0
57 56 24 S-2 ¢Q -200 23.0 127.0| 98 38 3NN-3 ¥9 -300 28.0 122.0|130 2 2vy N+1 +¢9 140 54.0 96.0
59 58 24 S-2 #A -200  23.0 127.0|112 89 3NN-3 v9 -300 28.0 122.0 |132 108 3v N= A 140 54.0 96.0
71 70 2¢ N-2 & -200  23.0 127.0|113 117 3NN-3 ¢K -300 28.0 122.0(139 135 2v S+1 ¢K 140 54.0 96.0
83 82 2¢ N-2 &A -200 23.0 127.0|120 6 3NN-3 +¢K -300 28.0 122.0|140 136 2v N+1 &A 140 54.0 96.0
89 88 24 S-2 #A -200  23.0 127.0121 101 3NN-3 ¢K -300 28.0 122.0|144 153 2v S+1 ¢K 140 54.0 96.0
101 100 24 S-2 &A -200  23.0 127.0|124 52 3NN-3 2 -300 28.0 122.0|147 22 2v N+1 +¢9 140 54.0 96.0
107 106 24 S-2 ¢Q -200 23.0 127.0|130 2 3NN-3 +¢K -300 28.0 122.0| 91 66 2v S= ¢K 110 15.0 135.0
139 138 24 S-2 &K -200  23.0 127.0|133 127 3NN-3 ¢A -300 28.0 122.0|149 76 2v N= v3 110 15.0 135.0
73 72 24 S-3  +Q -300 12.0 138.0|137 92 3NN-3 ¢A -300 28.0 122.0| 81 69 INO-1 vA 100 11.0 139.0
39 38 14DS-2 #A -500 6.0 144.0 (148 47 3NN-3 v2 -300 28.0 122.0|148 47 INO-1 ¥5 100 11.0 139.0
43 42 24DS-2 &A -500 6.0 144.0 |151 141 3NN-3 v2 -300 28.0 122.0| 64 56 4v S-1 ¢K -50 5.0 145.0
93 92 INDN-2 ¢2 -500 6.0 144.0| 33 150 44 N-4 +A -400 4.0 146.0| 86 94 3v N-1 &A -50 5.0 145.0
151 150 24DS-2 +Q -500 6.0 144.0|132 108 3¢DO = ¥K -470 2.0 148.0|118 131 2v S-1  ¢K -50 5.0 145.0
153 152 24D S -2 &A -500 6.0 144.0 |144 153 3NDS-3 45 -800 0.0 150.0 |152 142 2v S-1  +K -50 5.0 145.0
15 14 3NV= &K -600 0.0 150.0 {105 - 67.3 110 104 INO+1 ¥5 -120 0.0 150.0
1 - 67.6 24 107 12C1c 62.4 87.6|105 - 67.3
7 4 DKn64 Basta kontrakt 8 4 Kn83 Basta kontrakt 9 4 K5 Basta kontrakt
Syd v K842 24 V =-110 Vast v Kn1053 24 V =-110 Nord v Kn973 3v N =140
Alla + K93 Ingen + ED8 ov + Kn7
»104 & ¢ v & NT #K52 & ¢ v & NT #E10432 & ¢ v & NT
4 E1072 #9853 N7 85 46 4 K107654 4 ED N6 56 46 & Kn7 4« D10932 N6 6 965
v D6 vE10953 S78546 v 8742 vD9 S6 56 46 vKD842 v- S66 965
¢EKN6 ¢ 74 06 5887 ¢ 106 ¢ KKn97 O7 76 86 + E83 ¢ K1054 076 478
#9752  #EKn V55887 &E +D10874 V77686 #Kn98  &#KD65 V7614738
a K 492 » E864
v Kn7 v EK6 v E1065
+ D10852 + 5432 + D962
#KD863 #Kn963 a7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
49 143 49y O-3 &K 300 1470 3.0(108 127 2NO-3 2 150 150.0 0.0| 51 111 2vDN+1 #K 570 150.0 0.0
65 37 3NV-3 2 300 1470 3.0| 24 14 2NO-2 vA 100 1440 6.0 69 122 2v V-4 ¢ 400 148.0 2.0
114 117 4v O-3 +5 300 1470 3.0| 47 105 44DV -1 vJ 100 1440 6.0( 49 56 34 O-3 &7 300 146.0 4.0
136 1 34 0-3 &K 300 1470 3.0|61 63 44 0-2 <vA 100 1440 6.0| 6112 34 O-2 45 200 138.0 12.0
21121 24V-2 &T 200 139.0 11.0| 87 90 44 O-2 vA 100 1440 6.0| 41 84 34 O-2 &7 200 138.0 12.0
33 66 34V-2 v2 200 139.0 11.0| 96 128 44 O-2 vK 100 1440 6.0 47 142 24 O-2 &7 200 138.0 12.0
48 101 24 V 2 v4 200 139.0 11.0| 6 25 34 V-1 ¢A 50 128.0 22.0( 68 8 34 0-2 &7 200 138.0 12.0
145 104 34D &T 200 139.0 11.0| 20 120 44 V-1  vJ 50 128.0 22.0(110 34 INV-2 43 200 138.0 12.0
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141 138 2¢DS= vQ 180 1340 16.0| 21 121 44 V-1 vJ 50 128.0 22.0(118 46 44 O-2 7 200 138.0 12.0
61 63 2¢ N+2 45 130 131.0 19.0| 36 85 34 O-1 K 50 128.0 22.0(150 82 24 O-2 #7 200 138.0 12.0
108 127 2¢ S+2 «A 130 1310 19.0| 58 7 44 0-1 ©vA 50 1280 220| 4 81 2y N+1 T 140 127.0 23.0
18 140 3¢ N= ¢7 110 121.0 29.0| 77 149 44 O-1 ©vA 50 1280 22.0| 39 127 2v N+1 &K 140 127.0 23.0
51 40 3¢ S= ¢6 110 121.0 29.0| 80 19 44 V-1 vJ 50 128.0 22.0| 52 140 2v N+1 2 140 127.0 23.0
68 59 3¢ N= ¢4 110 121.0 29.0| 94 11 4a V-1 &K 50 128.0 22.0| 98 48 3v S= aJ 140 127.0 23.0
71124 2¢ S+1 47 110 121.0 29.0(107 53 44 O-1 %6 50 1280 22.0| 60 86 2v N= 2 110 122.0 28.0
92 70 2¢ S+1 4A 110 121.0 29.0|125 99 34 V-1 vJ] 50 1280 220| 7 94 44 0O0-1 2 100 112.0 38.0
111 115 3¢ N= ¢5 110 121.0 29.0|136 1 4e V-1 &2 50 128.0 220 10123 3¢ V-1 #A 100 112.0 38.0
132 139 3¢ N= ¢7 110 121.0 29.0| 32 35 2NN-2 4A -100 116.0 34.0| 29 59 24 O-1 &7 100 112.0 38.0
152 16 3¢ N= ¢4 110 121.0 29.0| 17 45 24 V= ¢ A -110 105.0 45.0| 50 18 3NO-1 ¢6 100 112.0 38.0
9 28 24V-1 +3 100 110.0 40.0| 27 15 24 V= vJ -110 105.0 45.0| 91 102 44 O-1 6 100 1120 38.0
54 2 2v0-1 &K 100 110.0 40.0| 51 40 24 V= vT -110 105.0 45.0| 99 151 3NV-1 v7 100 112.0 38.0
122 100 24 O-1 #K 100 110.0 40.0| 74 69 24 V= v5 -110 105.0 45.0|101 35 3NV-1 2 100 112.0 38.0
32 35 INS= a2 90 99.0 51.0| 95150 24 V= v] -110 105.0 45.0|113 57 3NV-1 ¢J 100 112.0 38.0
34 64 2¢ S= vQ 90 99.0 51.0 (114 117 24 V= v] -110 105.0 450|119 5 24 O0-1 &5 100 112.0 38.0
36 85 2¢ S= vQ 90 99.0 51.0 (122 100 24 V= 43 -110 105.0 45.0|153 22 2¢ S= a] 90 102.0 48.0
42 151 2¢ S= vQ 90 99.0 51.0|132 139 24 O= vA -110 105.0 45.0| 9 17 Pass 94.0 56.0
58 7 2¢ S= vQ 90 99.0 51.0 (141 138 24 V= 43 -110 105.0 45.0| 36 125 Pass 94.0 56.0
60 153 2¢ S= s A 90 99.0 51.0|146 41 24 O= a2 -110 105.0 45.0|107 104 Pass 94.0 56.0
79 131 2¢ N= v3 90 99.0 51.0| 9 28 24 V+1 &2 -140 65.0 85.0|115 79 Pass 94.0 56.0
80 19 2¢ S= vQ 90 99.0 51.0| 18 140 34 O= *6 -140 65.0 85.0|124 25 Pass 94.0 56.0
22 46 Pass 68.0 82.0| 33 66 24 V+1 ¥5 -140 65.0 85.0|141 16 Pass 94.0 56.0
27 15 Pass 68.0 82.0| 34 64 24 V+1 &2 -140 65.0 85.0|147 32 Pass 94.0 56.0
47 105 Pass 68.0 82.0| 48 101 24 V+1 vJ -140 65.0 85.0| 30 15 3v S-1 &) -50 83.0 67.0
52 10 Pass 68.0 82.0| 49 143 24 V+1 &2 -140 65.0 85.0| 71 23 2& N-1 2 -50 83.0 67.0
55 119 Pass 68.0 82.0| 50 97 24 V+1 &2 -140 65.0 85.0| 88 134 3 N-1 42 -50 83.0 67.0
56 126 Pass 68.0 820| 54 2 24V+l vJ -140 65.0 85.0| 97 11 3v S-1 4 -50 83.0 67.0
67 133 Pass 68.0 82.0| 55119 34 O= vA -140 65.0 85.0| 31 83 2# 0= 2 90 78.0 720
75 38 Pass 68.0 82.0| 56 126 24 V+1 43 -140 65.0 85.0| 45 54 3vDS-1 4] -100 70.0 80.0
76 78 Pass 68.0 82.0| 60 153 24 V+1 vJ -140 65.0 85.0| 55 38 2&# N-2 46 -100 70.0 80.0
77 149 Pass 68.0 82.0| 65 37 24 V+1 vJ -140 65.0 85.0| 72 24 INN-2 42 -100 70.0 80.0
87 90 Pass 68.0 82.0| 68 59 24 V+1 &2 -140 65.0 85.0| 78 27 2¢vyDS-1 4] -100 70.0 80.0
88 118 Pass 68.0 82.0| 71 124 34 V= 43 -140 65.0 85.0| 92 3 3vDS-1 4 -100 70.0 80.0
89 73 Pass 68.0 820 72 29 34 V= *2 -140 65.0 85.0|109 96 INN-2 43 -100 70.0 80.0
91 4 Pass 68.0 820| 75 38 24 V+1 vJ -140 65.0 85.0|120 114 3vyDS-1 &7 -100 70.0 80.0
94 11 Pass 68.0 82.0| 82 144 24 V+1 43 -140 65.0 85.0| 14 44 24 O= +6 -110 48.0 102.0
95 150 Pass 68.0 82.0| 83 86 24 V+1 vJ -140 65.0 85.0| 33139 24 O= *7 -110 48.0 102.0
96 128 Pass 68.0 82.0| 84 109 34 V= v] -140 65.0 85.0| 43 93 24 O= *7 -110  48.0 102.0
106 26 Pass 68.0 82.0| 88 118 24 V+1 43 -140 65.0 85.0| 64 73 24 O= *7 -110 48.0 102.0
116 62 Pass 68.0 82.0| 93 102 24 V+1 vJ -140 65.0 85.0| 65 136 24 O = 2 -110 48.0 102.0
123 81 Pass 68.0 82.0|106 26 24 V+1 vJ -140 65.0 85.0| 66 37 24 O= +6 -110  48.0 102.0
129 3 Pass 68.0 82.0(110 23 24 V+1 *T -140 65.0 85.0| 77 135 24 O = *7 -110 48.0 102.0
146 41 Pass 68.0 82.0|111 115 24 V+1 vJ -140 65.0 85.0| 85 106 24 O = *7 -110 48.0 102.0
148 57 Pass 68.0 82.0|113 31 24 V+1 43 -140 65.0 85.0| 95121 24 O= *7 -110  48.0 102.0
6 25 3¢ N-1 YA -100 35.0 115.0|116 62 24 V+1 &3 -140 65.0 85.0|100 152 24 O = *7 -110 48.0 102.0
12 44 3¢ N-1 YA -100 35.0 115.0|123 81 24 V+1 &3 -140 65.0 85.0|105 116 24 O = *7 -110 48.0 102.0
20 120 3¢ N-1 49 -100 35.0 115.0 |130 147 24 V+1 v5 -140 65.0 85.0(129 108 24 O = +6 -110  48.0 102.0
24 14 24 S-1 a7 -100 35.0 115.0 (135 13 24 V41 vJ -140 65.0 85.0(|144 76 24 O= *6 -110 48.0 102.0
74 69 2NN-1 9 -100 35.0 115.0|137 5 24 V+1 a2 -140 65.0 85.0(|145 74 24 O= *7 -110 48.0 102.0
93 102 3¢ N-1 8 -100 35.0 115.0| 42 151 3#S-3 v4 -150 32.0 118.0 {149 143 24 O = v3 -110  48.0 102.0
107 53 3¢ N-1 ¢4 -100 35.0 115.0| 98 142 3¢ S-3 #A -150 32.0 1180 1 19 INV+1l 42 -120  29.0 121.0
112 39 3¢ N-1 vA -100 35.0 115.0|112 39 3#S-3 46 -150 32.0 118.0| 26 28 2NV = *2 -120  29.0 121.0
113 31 2¢ S-1  vQ -100 35.0 115.0| 8 30 24 V+2 43 -170  21.0 129.0| 40 80 2NV = ¢J -120  29.0 121.0
125 99 3¢ S-1  vQ -100 35.0 115.0| 22 46 24 V+2 43 -170  21.0 129.0| 89 62 2NO= ¢*4 -120  29.0 121.0
50 97 24 V= &T -110  23.0 127.0| 79 131 34 O+1 48 -170  21.0 129.0| 12 117 34 O = 43 -140  21.0 129.0
83 86 24 O= +3 -110  23.0 127.0| 89 73 24 V+2 42 -170  21.0 129.0| 42 58 24 O+1 &7 -140  21.0 129.0
17 45 24 V+1 v2 -140  19.0 131.0| 91 4 24 V42 v -170  21.0 129.0| 61 21 24 O+1 &7 -140  21.0 129.0
82 144 24 V+1 &T -140  19.0 131.0(|129 3 24 V+2 v -170  21.0 129.0 |137 103 24 O+1 &7 -140  21.0 129.0
8 30 2NN-2 ¢33 -200 8.0 142.0 (134 103 34 O+1 vA -170  21.0 129.0| 53 126 INV+2 3 -150 15.0 135.0
72 29 3¢ N-2 #A -200 8.0 142.0 (152 16 24 V+2 v -170  21.0 129.0|128 132 3# N-3 43 -150 15.0 135.0
84 109 2NN-2 v3 -200 8.0 142.0 (148 57 2NO+2 ¢3 -180 12.0 138.0|146 75 24 O+2 v6 -170  12.0 138.0
98 142 3#N-2 o7 -200 8.0 142.0| 92 70 3NS-4 45 -200 10.0 140.0 {130 133 2N O +2 &7 -180  10.0 140.0
110 23 3¢ S-2 vQ -200 8.0 142.0 [145 104 44 V= v] -420 8.0 142.0| 87 70 3¢DS-2 4 -300 8.0 142.0
130 147 2NN-2 8 -200 8.0 142.0| 12 44 4vyDN-3 #A -500 4.0 146.0|138 2 3#DN-3 #9 -500 6.0 144.0
134 103 2#S-2 vQ -200 8.0 142.0| 52 10 3¢DS-3 #A -500 4.0 146.0| 90 13 3NV +1l &2 -630 3.0 147.0
135 13 34« N-2 &A -200 8.0 142.0| 67 133 34DS-3 v4 -500 4.0 146.0 |148 67 3NV +1 &2 -630 3.0 147.0
137 5 2¢ S-2 46 -200 8.0 142.0| 76 78 3¢DN-4 £6 -800 0.0 150.0 | 63 131 3#RDN-443  -1600 0.0 150.0
43 - 68.6 43 - 68.6 20 - 62.5
10 4973 Basta kontrakt 11 » EK107 Basta kontrakt 12 4 E632 Basta kontrakt
Ost v 86 3NT O =-600 Syd v EKn5 74 S =1510 Vast v KKn6 5NT V =-460
Alla + EKKn Ingen + E865 NS + 542
#EKn532 & ¢ v & NT *E3 & ¢ v & NT +D85 & ¢ v & NT
» K85 «E102 N76 474 2D652 49 N 129 5 1312 D7 » K1085 N12222
vEKDKn10 v9532 S7647A4 vD3 vK1097642 S 129 5 1312 vE9873 vDI10 S11221
+ D85 +1073 06 6 96 9 ¢ KD32 ¢ 1097 014801 ¢ EDKn7 ¢K10 O 1111111111
*K7 +D104 V6789629 2976 %102 V14801 *97 #EKKn32 vV 1111111111
4 DKn64 4 Kn843 4 Kn9%4
v74 v8 v542
49642 ¢+ Kn4 49863
986 #KDKn854 #1064
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
33139 4vV-2 ¢A 200 138.7 113| 2 5 64S+1 ¢K 1010 147.0 3.0 15128 6NO-1 +9 50 148.0 2.0
39 127 4v V-2 ¢K 200 138.7 113 32134 64 N+1 9 1010 1470 30| 22100 6NV-1 a2 50 148.0 20
61 21 4v0O0-2 ¢A 200 138.7 11.3| 53 117 64 S+1 ¢K 1010 147.0 3.0 36108 3NO-1 +38 50 148.0 2.0
64 73 4v V-2 ¢A 200 138.7 11.3| 97 80 64 N+1 T 1010 147.0 3.0(115106 2NO+3 +¢9 -210 1440 6.0
68 8 4vV-2 ¢A 200 138.7 11.3| 22 100 64 N= T 980 1420 80| 57126 3NV= ¢5 -400 138.0 12.0
87 70 4vV-2 ¢A 200 138.7 11.3| 11 101 6% S= ¢K 920 139.0 11.0| 76 135 3NV = a2 -400 138.0 12.0
88 134 4v V-2 ¢A 200 138.7 11.3| 21 29 6#N-= v6 920 139.0 11.0| 85 44 3NV= *5 -400 138.0 12.0
89 62 4v0O0-2 ¢A 200 138.7 11.3| 89 121 3NN+4 49 520 136.0 140|112 93 3NO= +8 -400 138.0 12.0
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90 13 4v V-2 ¢A 200 138.7 11.3| 23139 44 S+3 vQ 510 128.0 22.0|152 70 3NO= s -400 138.0 12.0
97 11 4v V-2 ¢A 200 138.7 113| 61 87 44 N+3 T 510 1280 220 2 5 3NV+1l ¢4 -430 115.0 35.0
147 32 4v V-2 ¢K 200 1387 11.3| 62 140 44 N+3 49 510 1280 22.0| 7 12 3NO+1 v4 -430 115.0 35.0
149 143 4v O-2 +v3 200 138.7 11.3| 88 122 44 N+3 49 510 1280 22.0| 16 59 3NO+1 4 -430 115.0 35.0
7 94 4vyV-1 ¢A 100 103.8 46.2| 94 96 44 S+3 +¢Q 510 1280 22.0|20 1 3NO+1 5 -430 115.0 35.0
29 59 4v V-1 ¢A 100 103.8 46.2|103 3 44 N+3 T 510 1280 22.0| 23 139 4NV = ¢5 -430 115.0 35.0
36 125 4v V-1 ¢K 100 103.8 46.2|104 69 44 N+3 ¢9 510 128.0 22.0|( 24 54 3NO+1 +9 -430 115.0 35.0
41 84 4v V-1 +A 100 103.8 46.2| 33 147 4vDO-3 +J 500 120.0 30.0| 31 68 3NO+1 3 -430 115.0 35.0
42 58 4v V-1 ¢A 100 103.8 46.2| 7 12 3NN+3 49 490 104.0 46.0| 40 56 3NV +1l a2 -430 115.0 35.0
47 142 4v V-1 v6 100 103.8 46.2| 9 18 3NN+3 T 490 1040 46.0| 46 28 3NO+1 +4 -430 115.0 35.0
50 18 4v V-1 ¢A 100 103.8 46.2| 16 59 3NN+3 ¢T 490 104.0 46.0| 77 99 3NO+1 +9 -430 115.0 35.0
51 111 4v V-1 ¢K 100 1038 462 30 78 3NN+3 T 490 1040 46.0| 89 121 3NV +1l &2 -430 115.0 35.0
52 140 3vy V-1 ¢A 100 1038 46.2| 35132 3NN+3 49 490 1040 46.0( 97 80 3NO+1 3 -430 115.0 35.0
69 122 4v V-1 ¢A 100 1038 462 49 90 3NN+3 49 490 104.0 46.0(102 114 3NO+1 &T -430 115.0 35.0
71 23 4vV-1 ¢A 100 1038 46.2| 65150 3NN+3 49 490 1040 46.0(109 37 3NO+1 4] -430 115.0 35.0
78 27 4v V-1 ¢A 100 1038 46.2| 81 95 3NN+3 49 490 1040 46.0(118 125 3NO+1 44 -430 115.0 35.0
98 48 4v V-1 ¢A 100 103.8 46.2(102 114 3NN+3 T 490 104.0 46.0(130 116 3NO+1 9 -430 115.0 35.0
100 152 4v V-1 ¢A 100 103.8 46.2|105 43 3NN+3 v7 490 1040 46.0(131 92 3NO+1 3 -430 115.0 35.0
109 96 4v V-1 49 100 103.8 46.2|113 67 3NN+3 T 490 104.0 46.0|153 42 3NV +1l 43 -430 115.0 35.0
110 34 3v V-1 ¢K 100 103.8 46.2|143 83 3NN+3 49 490 1040 46.0| 4 66 3NO+2 &T -460 66.0 84.0
118 46 4v V-1 ¢K 100 103.8 46.2|144 107 3NN+3 v7 490 1040 46.0( 6 127 3NV +2 &2 -460 66.0 84.0
128 132 4v V-1 v4 100 103.8 46.2|146 13 4ANN+2 T 490 1040 46.0| 19 34 3NO+2 +6 -460 66.0 84.0
130 133 3v V-1 ¢A 100 103.8 46.2|151 39 3NN+3 49 490 1040 46.0( 21 29 3NO+2 8 -460 66.0 84.0
138 2 4v V-1 ¢A 100 1038 46.2| 6 127 44 N+2 #T 480 82.0 68.0| 26 51 3NO+2 44 -460 66.0 84.0
148 67 4v V-1 +¢K 100 103.8 46.2| 19 34 44 N+2 T 480 82.0 68.0| 30 78 3NO+2 4 -460 66.0 84.0
153 22 4v V-1 +K 100 103.8 46.2| 72 82 44 N+2 #T 480 82.0 68.0| 33 147 3NO+2 3 -460 66.0 84.0
31 83 2v V= ¢ A -110 771 729|112 93 44 N+2 T 480 82.0 68.0| 35132 3NV+2 &2 -460 66.0 84.0
63 131 2v O= +4 -110 771 729|141 17 44 N+2 v6 480 82.0 68.0| 38 142 3NV +2 &2 -460 66.0 84.0
129 108 2v V= v6 -110 771 729|145 58 44 S+2 vQ 480 82.0 68.0| 41 27 5NO= a4 -460 66.0 84.0
146 75 2v V= ¢A -110 771 729|148 98 54 S+1 vQ 480 820 68.0| 48 10 3ANO+2 9 -460 66.0 84.0
150 82 INV+l1 43 -120 719 78.1| 26 51 3NN+2 v7 460 72.0 78.0| 49 90 3NO+2 &4 -460 66.0 84.0
12 117 3y V= ¢ A -140 61.6 88.4(118 125 3NN+2 ¢T 460 72.0 78.0| 53 117 3NO+2 #4 -460 66.0 84.0
43 93 2v V+1 +A -140 616 884|124 60 3NN+2 T 460 720 78.0| 61 87 3NO+2 43 -460 66.0 84.0
45 54 2v V+1 +A -140 61.6 88.4| 4 66 44 S+1 vQ 450 62.0 88.0| 65150 3NO+2 45 -460 66.0 84.0
53 126 3v V= ¢ A -140 61.6 88.4| 15 128 44 N+1 ¢T 450 62.0 88.0| 72 82 3NO+2 3 -460 66.0 84.0
55 38 3v V= ¢ A -140 61.6 88.4| 57 126 44 N+1 T 450 62.0 88.0| 79 111 3NO+2 4 -460 66.0 84.0
60 86 2v V+1 ¢A -140 61.6 88.4| 71 120 44 N+1 ¢T 450 62.0 88.0| 81 95 3NO+2 T -460 66.0 84.0
85 106 3v V= ¢ A -140 61.6 88.4| 84 25 44 N+1 ¢T 450 62.0 88.0| 84 25 3NO+2 9 -460 66.0 84.0
141 16 3v V= ¢ A -140 61.6 88.4|109 37 44 N+1 9 450 62.0 88.0| 86 91 3NO+2 46 -460 66.0 84.0
144 76 3v V= ¢ A -140 61.6 88.4(123 52 44 S+1 vQ 450 62.0 88.0|104 69 3NO+2 3 -460 66.0 84.0
4 81 INV+2 &3 -150 49.3 100.7| 20 1 3NN+1 v9 430 49.0 101.0 |105 43 3NO+2 9 -460 66.0 84.0
9 17 INV+2 &2 -150 493 100.7| 31 68 3NN+1 T 430 49.0 101.0|113 67 3NV +2 43 -460 66.0 84.0
105 116 INV+2 #3 -150 49.3 100.7 {130 116 3NN+1 v9 430 49.0 101.0|119 138 3NO+2 &J -460 66.0 84.0
14 44 3vV+1 +A -170 421 1079|131 92 3NN+1 v9 430 49.0 101.0|124 60 5N O = 2 -460 66.0 84.0
66 37 3v V+l ¢A -170 421 107.91136 50 3NN+1 v6 430 49.0 101.0|129 14 3NV +2 ¢5 -460 66.0 84.0
107 104 2v V+2 +A -170 42,1 107.9 153 42 3NN+1 ¢T 430 49.0 101.0|133 137 3NV +2 &2 -460 66.0 84.0
145 74 3v V+1 <A -170 42,1 107.9| 24 54 44 N= v9 420 34.0 116.0|136 50 3NO+2 44 -460 66.0 84.0
65 136 INV +3 42 -180 36.0 114.0| 40 56 5#S+1 vQ 420 34.0 116.0 |145 58 3NO +2 4 -460 66.0 84.0
137 103 INV+3 42 -180 36.0 114.0| 46 28 5 N+1 44 420 34.0 116.0 |146 13 3NO+2 44 -460 66.0 84.0
26 28 3NV= ¢ A -600 30.8 119.2| 73 149 44 N= ¢T 420 34.0 116.0 |148 98 3NO +2 #4 -460 66.0 84.0
95 121 3NV = v8 -600 30.8 119.2| 76 135 44 N= ¢T 420 34.0 116.0| 8 64 3NO+3 43 -490 19.0 131.0
113 57 3NV= +K -600 30.8 119.2| 77 99 44 N= ¢T 420 34.0 116.0| 9 18 3NO+3 3 -490 19.0 131.0
1 19 4v V= +K -620 15.4 134.6| 79 111 54 S+1 v3 420 34.0 116.0 | 32 134 3NV +3 &5 -490 19.0 131.0
6 112 4v V= +K -620 154 1346| 86 91 54 N+1 49 420 34.0 116.0| 55 74 3NO+3 +¢9 -490 19.0 131.0
40 80 4v V= ¢A -620 15.4 134.6 |129 14 44 N= v9 420 34.0 116.0| 62 140 3NO +3 44 -490 19.0 131.0
72 24 4v V= ¢ A -620 154 1346| 55 74 54 S= ¢+K 400 24.0 126.0| 63 47 3NO+3 4 -490 19.0 131.0
77 135 4v V= ¢ A -620 15.4 134.6| 36 108 3vDO-2 #Q 300 20.0 130.0| 71 120 3NO +3 44 -490 19.0 131.0
91 102 4v O= ¢ A -620 15.4 1346 | 41 27 3vDO-2 #K 300 20.0 130.0| 73 149 3NO+3 3 -490 19.0 131.0
92 3 4v V= ¢ A -620 15.4 134.6 {133 137 3vDO-2 #K 300 20.0 130.0| 75 45 3NO+3 4] -490  19.0 131.0
99 151 4v O = ¢ A -620 154 134.6 (119 138 24 S+5 vQ 260 16.0 134.0| 88 122 3NO+3 9 -490 19.0 131.0
101 35 4v V= +K -620 154 134.6| 38 142 3#N+3 49 170 13.0 137.0| 94 96 3NO+3 «4 -490 19.0 131.0
115 79 4v V= ¢ A -620 15.4 1346 48 10 3#N+3 49 170 13.0 137.0|103 3 3NO+3 #4 -490  19.0 131.0
120 114 4v V= ¢ A -620 154 1346| 63 47 3vyDO-1 v8 100 10.0 140.0 (123 52 3NO+3 4 -490 19.0 131.0
124 25 4v V= ¢ A -620 154 1346| 8 64 44 S-1 vQ -50 50 145.0 (141 17 3NO+3 4 -490 19.0 131.0
119 5 3NV+1l K -630 21 1479| 75 45 64 N-1 ¢6 -50 5.0 145.0 (143 83 3NO+3 44 -490  19.0 131.0
30 15 3NDV= +¢K -750 0.0 150.0 {115 106 3NN-1  ¥9 -50 5.0 145.0 (151 39 3NO+3 4 -490 19.0 131.0
20 - 62.5 152 70 64 S-1 ¢K -50 5.0 145.0| 11 101 6NO= s A -990 1.0 149.0
10 123 A-/A- 60.0 60.0| 85 44 3NS-2 +vQ -100 0.0 150.0 {144 107 6N O = 43 -990 1.0 149.0
49 56 A-/A- 60.0 60.0(110 - 65.0 110 - 65.0
13 4964 Basta kontrakt 14 4 D6543 Basta kontrakt 15 4 KDKn9763 Basta kontrakt
Nord v 1063 ANT O =-630 Ost v Kn10 4¢ OD-1100 Syd vKn 44 SD-1-200
Alla +93 Ingen + EKKn NS + D543
#EKn1093 & ¢ v & NT #Kn108 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
4 K102 » EKn83 N6 27 23 a7 «E9 N54696 484 » 102 N46 393
vDKn4 8 S62723 v D7 v E6543 S546 96 vK97543 vEDI10 S46393
¢ E10752 ¢ KKn864 O 6 116 1010 ¢ D952 ¢ 10764 08 97 35 ¢ EK7 4982 09 7 104 6
86 *K72 V 6 116 1010 #EK9532 #74 V88745 #E9 #K10743 vV 9 7 104 6
4 D75 4 KKn1082 4E5
v EK9752 v K982 v 862
+D +83 + Kn106
»D54 »D6 #DKn865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 102 3NV-3 &J 300 149.0 1.0(135 81 24DS+1 #A 570 1500 0.0| 73 34 34DN= vA 730 148.0 20
132 152 3NV -3  #J 300 1490 10|98 72 34DN= 7 530 1460 4.0(101 94 3aDN= vA 730 1480 20
74 18 2NV-2 &) 200 1450 5.0(103 28 34aDN= &7 530 146.0 4.0|114 81 34DN= <vA 730 1480 20
88 108 3NV-2 &T 200 145.0 5.0(|127 34 34DS= A 530 146.0 4.0| 23 152 34 N= vA 140 139.0 11.0
65134 2v S+1 %8 140 1420 80| 25 15 54DV-3 ¢A 500 1420 80| 88 106 34 N= 3 140 139.0 11.0
5 17 5¢ O-1 vA 100 139.0 11.0| 74 18 44 N= ¢6 420 140.0 10.0| 90 132 34 N= «4 140 139.0 11.0
123 60 3NV-1 3 100 139.0 11.0| 75 39 54DO-2 v8 300 1350 15.0(115 9 34 N= ¢2 140 139.0 11.0
103 28 INV= v3 -90 136.0 14.0 (137 140 5¢DO-2 «T 300 1350 150|131 2 34 N= YA 140 139.0 11.0
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149 95 2v N-1 +v3 -100 134.0 16.0|141 26 4#DV-2 ¢A 300 135.0 15.0(143 110 34 N= vA 140 139.0 11.0
93 148 3¢ O = vA -110 132.0 18.0|146 85 4¢DV-2 42 300 1350 15.0| 38 4 4v V-1 «K 50 129.0 21.0
82 48 INV+1 3 -120 129.0 21.0| 54 70 34 S+1 «A 170 1270 23.0( 98 91 5v V-1 K 50 129.0 21.0
83 22 INV+l1l 5 -120 129.0 21.0|129 94 34 N+1 ¢4 170 127.0 23.0|135 144 5v V-1 &K 50 129.0 21.0

4 49 3¢ O+1 YA -130 112.0 38.0|142 138 34 N+1 &7 170 127.0 23.0|137 117 5v V-1 42 50 129.0 21.0
9 44 3¢ O+1 ©vA -130 112.0 38.0|150 125 34 S+1 #A 170 127.0 23.0| 20 43 44 N-1 T -100 119.0 31.0
23 89 3¢ O+1 ©vA -130 112.0 38.0| 77 14 3¢ O-3 ¢9 150 122.0 28.0| 25129 44 N-1 &2 -100 119.0 31.0
53 143 3¢ O+1 K -130 112.0 38.0| 5 17 34 N= 6 140 95.0 55.0| 36 28 44 N-1 vA -100 119.0 31.0
54 70 3¢ O+1 ©vA -130 112.0 38.0| 7 63 34 N= &7 140 95.0 55.0| 92 89 44 N-1 vA -100 119.0 31.0
55 107 3¢ O+1 4 -130 112.0 38.0| 12 110 24 S+1 &K 140 95.0 55.0|100 148 44 N-1 vA -100 119.0 31.0
61 80 4¢ O= vA -130 112.0 38.0| 20 105 34 S= A 140 95.0 55.0|145 31 44 N-1 vA -100 119.0 31.0
75 39 3¢ O+1 ©vA -130 112.0 38.0| 27 139 34 N= &7 140 95.0 55.0|123 130 3+ O = s A -110 112.0 38.0
91 73 44 O= vA -130 112.0 38.0| 33 58 34 S= A 140 95.0 55.0| 35 64 3v O+1 4Q -170 108.0 42.0

104 45 44 O= vA -130 112.0 38.0| 35 66 24 N+1 &7 140 95.0 55.0| 58 147 3y V+1 &2 -170 108.0 42.0

135 81 3¢ O+1 vA -130 112.0 38.0| 36 29 34 N= &7 140 95.0 55.0| 66 99 3v V+l oK -170 108.0 42.0

136 115 3¢ O+1 ¥K -130 112.0 38.0| 38 68 34 N= 8 140 95.0 55.0| 7 5 44aDN-1 vA -200 100.0 50.0

141 26 4¢ O= vA -130 112.0 38.0| 43 1 34 N= vA 140 95.0 55.0| 39 44 4aDN-1 vA -200 100.0 50.0

144 96 4¢ O= vA -130 112.0 38.0| 47 147 34 N= &7 140 95.0 55.0| 75 125 44DN-1 vA -200 100.0 50.0

145 119 3¢ O+1 YA -130 112.0 38.0| 52 117 34 N= +9 140 95.0 55.0| 76 27 44DN-1 42 -200 100.0 50.0

150 125 34 O = vA -140 96.0 54.0| 53 143 34 N= #7 140 95.0 55.0| 85 80 4aDN-1 #4 -200 100.0 50.0
30 11 3¢ O+2 vA -150 77.0 73.0| 67 64 34 N= &7 140 950 5501 1 8 4v V= *2 -420 52.0 98.0
33 58 4¢ O+1 ©vA -150 77.0 73.0| 82 48 34 N= &7 140 95.0 55.0| 6 56 4v O= *2 -420 52.0 98.0
38 68 4¢ O+1 ©vA -150 77.0 73.0| 83 22 34 N= *7 140 95.0 55.0| 10 49 4y V= +Q -420 52.0 98.0
43 1 2NV+1 3 -150 77.0 73.0| 90 78 34 S= A 140 95.0 55.0| 12 124 4y V= &K -420 52.0 98.0
47 147 3¢ O+2 YA -150 77.0 73.0| 91 73 34 N= 3 140 95.0 55.0| 13 33 4v V= +K -420 52.0 98.0
67 64 2¢ O+3 ©vA -150 77.0 73.0| 93 148 34 N= #7 140 95.0 55.0| 14 78 4y V= *2 -420 52.0 98.0
71 62 INV+2 &T -150  77.0 73.0|113 40 24 N+1 #7 140 95.0 55.0| 15134 4v V= aK -420 52.0 98.0
84 124 INV+2 T -150 77.0 73.0|121 76 34 N= &7 140 95.0 55.0| 18 111 4v V= *2 -420 52.0 98.0
92 41 4¢ O+1 ©vA -150 77.0 73.0|122 126 34 N= vA 140 95.0 55.0| 21 45 4v V= *2 -420 52.0 98.0
99 31 2¢ O+3 vA -150 77.0 73.0|132 152 34 N= «4 140 95.0 55.0| 26 69 4v V= *2 -420 52.0 98.0

101 42 3¢ O+2 v¥K -150 77.0 73.0|133 59 34 S= A 140 95.0 55.0| 29 24 4v V= *2 -420 52.0 98.0

113 40 3¢ O+2 v¥K -150 77.0 73.0|136 115 34 S= vQ 140 95.0 55.0| 32 126 4v V= &K -420 52.0 98.0

122 126 4¢ O+1 vK -150 77.0 73.0|149 95 34 N= v3 140 95.0 55.0| 37 46 4v V= *2 -420 52.0 98.0

127 34 3¢ O+2 ©vA -150 77.0 73.0| 6 86 3#0-2 &J 100 66.0 84.0| 40 112 4v V= +K -420 52.0 98.0

130 112 3¢ O+2 v¥K -150 77.0 73.0| 55 107 4¢DV-1 43 100 66.0 84.0| 47 118 4y V= *2 -420 52.0 98.0

133 59 3¢ O+2 vA -150 77.0 73.0| 79 106 44 0-2 +3 100 66.0 84.0| 50 17 4v V= *2 -420 52.0 98.0

146 85 3¢ O+2 YA -150 77.0 73.0| 4 49 4¢ O-1 +8 50 60.0 90.0| 51 97 4v V= +Q -420 52.0 98.0

153 16 4¢ O+1 ©vA -150 77.0 73.0| 24 69 3#V-1 ¢K 50 60.0 90.0| 53 72 4y V= *2 -420 52.0 98.0
87 21 34 O+1 ©vA -170  58.0 92.0 (114 109 44 V-1  #A 50 60.0 90.0| 54 136 4v V= aK -420 52.0 98.0
25 15 INO+3 v3 -180 53.0 97.0| 9 44 34 N-1 #A -50 34.0 116.0| 59 62 4v V= +K -420 52.0 98.0
37 111 2NO+2 ©vA -180 53.0 97.0| 10 102 44 N-1 v2 -50 34.01160( 61 3 4vO= oK -420 52.0 98.0

114 109 INV+3 vT -180 53.0 97.0| 13 97 34 N-1 &7 -50 34.0 116.0 | 65 122 4v V= aK -420 52.0 98.0

116 56 2NV +2 v3 -180 53.0 97.0| 19 100 44 N-1 &7 -50 34.0 116.0| 67 63 4v V= *2 -420 52.0 98.0

6 86 3vS-2 48 -200 39.0 111.0| 30 11 44 S-1 #A -50 34.0 116.0 | 68 146 4v V= *2 -420 52.0 98.0
7 63 3vS-2 +A -200  39.0 111.0| 46 151 44 N-1 &7 -50 34.0 116.0| 70 104 4v V= *2 -420 52.0 98.0
12 110 3v S-2 +A -200 39.0 111.0| 50 2 44 N-1 &7 -50 34.0 116.0| 71 140 4v V= *2 -420 52.0 98.0
24 69 3v S-2 +A -200 39.0 111.0| 51 131 44 S-1  #A -50 34.0 116.0| 77 19 4v V= &K -420 52.0 98.0
50 2 3vS-2 a2 -200 39.0 111.0| 57 32 34 N-1 &7 -50 34.0 116.0| 79 108 4y O = s A -420 52.0 98.0
52 117 3v S-2 +5 -200 39.0 111.0| 65 134 34 N-1 %6 -50 34.0 116.0| 82 95 4v V= +K -420 52.0 98.0
98 72 3v S-2 a2 -200 39.0 111.0| 84 124 44 N-1 vA -50 34.0 116.0| 83 11 4v V= &K -420 52.0 98.0

118 3 3v S-2 48 -200 39.0 111.0| 87 21 34 N-1 4 -50 34.0 116.0 | 84 128 4v V= *6 -420 52.0 98.0

121 76 3v S-2 +A -200 39.0 111.0| 88 108 44 S-1 #A -50 34.0 116.0| 87 16 4v V= *2 -420 52.0 98.0

128 120 3v S-2 48 -200 39.0 111.0| 92 41 34 N-1 &7 -50 34.0 116.0| 96 57 4v V= +Q -420 52.0 98.0
57 32 INV+4 43 -210 28.0 122.0| 99 31 44 N-1 43 -50 34.0 116.0 (102 142 4y V= *2 -420 52.0 98.0
77 14 2vDS-2 +A -500 24.0 126.0|101 42 44 S-1 &K -50 34.0 116.0 (103 74 4y V= +K -420 52.0 98.0
79 106 3¥yDN-2 3 -500 24.0 126.0|104 45 34 N-1 &7 -50 34.0 116.0 (105 127 4v V= *2 -420 52.0 98.0

129 94 3vDS-2 a2 -500 24.0 126.0|116 56 34 N-1 &7 -50 34.0 116.0 (116 121 4y V= *2 -420 52.0 98.0
90 78 INDV+2 3 -580 20.0 130.0(118 3 34 S-1 #A -50 34.0 116.0 (120 60 4v V= +K -420 52.0 98.0
19 100 3NV = *T -600 15.0 135.0|123 60 34 N-1 &7 -50 34.0 116.0 (133 30 4v V= *2 -420 52.0 98.0
35 66 3NV= &9 -600 15.0 135.0 {130 112 44 S-1 &K -50 34.0 116.0 (138 107 4v V= aK -420 52.0 98.0
36 29 5¢ O= vK -600 15.0 135.0 (144 96 34 S-1 &K -50 34.0 116.0 (141 109 4v V= *2 -420 52.0 98.0
51 131 3NV= LN -600 15.0 135.0|153 16 44 N-1 &7 -50 34.0 116.0 (149 22 4y O= v3 -420 52.0 98.0
13 97 3NV +1 &T -630 6.0 144.0| 23 89 54 S-2 #A -100 7.0 143.0 [153 150 4v V= aK -420 52.0 98.0
27 139 3NV +1 #9 -630 6.0 144.0| 37 111 44D S-1 #A -100 7.0 143.0| 52 151 4y V+1 &2 -450 5.0 145.0
46 151 3NV +1 #T -630 6.0 1440 71 62 44DN-1 &7 -100 7.0 143.0| 86 139 5v V= *2 -450 5.0 145.0

137 140 3NV +1 3 -630 6.0 144.0 (145 119 44D N-1 &7 -100 7.0 143.0 (113 48 4y V+1 &2 -450 5.0 145.0

142 138 3NV +1 #J -630 6.0 1440 61 80 3¢ O= +8 -110 1.0 149.0 (119 42 4y V+1 &K -450 5.0 145.0
20 105 4vDS-3 ¢2 -800 0.0 150.0 (128 120 3¢ O = +3 -110 1.0 149.0| 55 41 4vyDV= &2 -590 0.0 150.0

8 - 56.6 8 - 56.6 93 - 74.8

16 4107 Basta kontrakt 17 « ED1054 Basta kontrakt 18 a- Basta kontrakt

Vast v E86 3v N =140 Nord v54 3# N =110 Ost v KDKn752 3v S =140
ov + K102 Ingen *2 NS + KKn

#DKn1075 & ¢ v & NT #ED972 & ¢ v & NT #EKKn94 & ¢ v & NT
2 Kn864 4 E9532 N9 99 6 8 «Kn9 » K8732 N9 7677 «D9732 & EKn6 N 106 9 5 7
vD9 vKn74 S 109 9 6 8 vKKn862 vE7 S97677 v94 vE1086 S 106 9 5 7
¢ED3  +Kn64 033373 + D106 ¢ Kn854 045666 + D96 ¢ E1073 027375
#8632 #94 V33373 *K83 #Kn10 V45666 #D32 »86 V37476
«KD 46 « K10854
v K10532 vD1093 v3
49875 ¢ EK973 ¢ 8542
#EK #654 #1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
65 122 3NS+2 44 460 147.0 3.0|104 109 3vDV-3 ¢2 500 150.0 0.0 94125 4vDN+1 #8 990 150.0 0.0
68 146 3NS+2 46 460 1470 3.0 50 5 3vDV-2 ¢2 300 1480 20|55 91 3vyDN+1 #8 930 1440 6.0
70 104 3NS+2 44 460 147.0 3.0(124 121 3vV-3 ¢2 150 146.0 4.0(108 146 3vyDN+1 #8 930 1440 6.0
119 42 3NS+2 46 460 1470 3.0| 44 54 24 N+1 ¢5 140 1440 6.0|116 143 3vDN+1 #8 930 1440 6.0
7 5 4vS+1 #6 450 140.0 10.0| 53 35 3#N+1 <vA 130 140.0 10.0|124 121 3vDN+1 #3 930 1440 6.0
66 99 4v S+1 #3 450 140.0 10.0|116 143 3 N+1 &J 130 1400 10.0(145 42 3vyDN+1 #8 930 1440 6.0
73 34 4v S+1 46 450 140.0 10.0(119 64 3#N+1 <vA 130 1400 10.0( 6123 4vDN= &5 790 1340 16.0
90 132 3NS+1 44 430 136.0 14.0| 11 90 2NS= v2 120 1350 15.0]| 65 120 4vyDN= &A 790 1340 16.0
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1 8 4v S= 42 420 98.0 52.0| 94 125 2NS= v2 120 1350 15.0| 69 136 4vDN= ¢A 790 134.0 16.0
10 49 4v S= 49 420 98.0 52.0| 23 92 3 N= ] 110 120.0 30.0 (115 39 4¢vDN= #8 790 1340 16.0
12 124 49 S= 46 420 98.0 52.0| 25 99 3« N= ] 110 120.0 30.0 (144 22 4vDN= #8 790 134.0 16.0
14 78 4v S= 46 420 98.0 52.0| 41 14 34« N= vA 110 120.0 30.0|129 137 3vyDN= #8 730 128.0 22.0
21 45 4v S= 46 420 98.0 52.0| 45 36 3« N= vA 110 1200 30.0| 1 84 4#DN= #8 710 126.0 24.0
26 69 4v S= &3 420 98.0 52.0| 55 91 3« N= «3 110 120.0 30.0| 37 24 4v N= «A 620 117.0 33.0
29 24 4v S= 6 420 98.0 52.0| 75 33 3« N= %] 110 1200 30.0( 49 132 4y N= 8 620 117.0 33.0
32 126 4v S= #3420 98.0 52.0|102 70 3# N= vA 110 120.0 30.0| 52 26 4v N= 4A 620 117.0 33.0
35 64 4v S= 46 420 98.0 52.0 (108 146 3« S= L) 110 1200 30.0( 53 35 4v N= «A 620 117.0 33.0
38 4 4v S= 4 420 98.0 52.0|111 149 34 N= %] 110 120.0 30.0( 60 112 4v N= «A 620 117.0 33.0
39 44 4v S= #3420 98.0 52.0|115 39 34 N= vA 110 120.0 30.0| 88 29 4v N= 8 620 117.0 33.0
40 112 4v S= 8 420 98.0 52.0|130 12 3« N= vA 110 120.0 30.0|130 12 4v N= «8 620 117.0 33.0
50 17 4v S= 46 420 98.0 52.0|131 97 24 N= ¢5 110 120.0 30.0|138 68 4v N= 8 620 117.0 33.0
51 97 4v S= 46 420 98.0 52.0|152 30 2# N+1 #J 110 120.0 30.0( 2 103 5% S= #2 600 108.0 42.0
52 151 4v N= &9 420 98.0 520| 13 8 2vV-2 2 100 1050 45.0| 57 101 44DV-3 #A 500 106.0 44.0
54 136 4v S= 6 420 98.0 52.0|129 137 2v V-2 2 100 105.0 45.0|133 117 34DV-2 ¥vK 300 104.0 46.0
55 41 4v S= a4 420 98.0 52.0| 37 24 2&# N= vA 90 1000 50.0( 20 8 3vy N+2 #8 200 102.0 48.0
59 62 4v S= 46 420 98.0 52.0| 49 132 2&# N= vA 90 100.0 50.0( 19 86 2y N+2 #9 170 96.0 54.0
61 3 4v N= 46 420 98.0 52.0|148 73 2# N= vA 90 1000 50.0| 41 14 2¢v N+2 #8 170 96.0 54.0
71 140 4v N= A 420 98.0 52.0| 52 26 2y V-1 2 50 96.0 54.0| 61 141 2v N+2 #8 170 96.0 54.0
75 125 4v S= 46 420 98.0 52.0| 78 96 Pass 940 56.0| 74 106 2« N+4 #8 170 96.0 54.0
77 19 4v S= 46 420 98.0 520| 1 84 3#N-1 ©vA -50 59.0 91.0| 81100 3vy N+1 #8 170 96.0 54.0
83 11 4v S= 46 420 98.0 52.0| 2103 3#S-1 v2 -50 59.0 91.0( 7 18 3#N+2 4A 150 84.0 66.0
92 89 4v S= 46 420 98.0 52.0| 6123 3NS-1 ¥2 -50 59.0 910 16 9 44N+1 &6 150 84.0 66.0
98 91 4v S= 46 420 98.0 52.0| 7 18 3#N-1 YA -50 59.0 91.0| 23 92 24 N+3 vA 150 84.0 66.0

100 148 4v S= 46 420 98.0 520| 16 9 3#S-1 &3 50 59.0 91.0| 75 33 3#N+2 #8 150 84.0 66.0
101 94 4v S= 46 420 98.0 520| 20 8 4#N-1 YA -50 59.0 91.0( 87 4 44N+1 «A 150 84.0 66.0
102 142 4v S= 46 420 98.0 52.0| 21 3 24 N-1 ©vA -50 59.0 91.0(131 97 3#N+2 #8 150 84.0 66.0
103 74 4v S= *8 420 98.0 52.0| 27 59 24 N-1 -50 59.0 91.0(152 30 2#N+3 ¥8 150 84.0 66.0
105 127 4v N= «4 420 98.0 52.0| 34 43 24 N-1 YA -50 59.0 91.0| 13 85 3v N= «8 140 74.0 76.0
114 81 4v N= 46 420 98.0 52.0| 46 114 3« N-1 vA -50 59.0 91.0| 63 72 3v N= ¢6 140 74.0 76.0
116 121 4v S= 46 420 98.0 52.0| 47 51 3NS-1 v6 -50 59.0 91.0(110 95 2v N+1 %8 140 74.0 76.0
123 130 4v S= 46 420 98.0 52.0| 57 101 3« N-1 YA -50 59.0 91.0| 11 90 3#N+1 #8 130 63.0 87.0
131 2 4v S= 5 420 98.0 52.0| 60 112 3« N-1 vA -50 59.0 91.0( 27 59 3#N+1 «A 130 63.0 87.0
133 30 4v S= #3420 98.0 52.0| 61 141 2NN-1 ¢2 -50 59.0 91.0| 45 36 3#N+1 #8 130 63.0 87.0
137 117 4v S= 5 420 98.0 52.0| 63 72 3NS-1 ¥v6 -50 59.0 91.0[ 50 5 2#N+2 v6 130 63.0 87.0
145 31 4v S= 42 420 98.0 52.0| 65120 3# N-1 ¥5 -50 59.0 91.0| 67 140 2#N+2 vA 130 63.0 87.0
88 106 3N S= vQ 400 59.0 91.0| 67 140 44 N-1 vA -50 59.0 91.0(107 31 3#N+1 4A 130 63.0 87.0
143 110 3NS= «4 400 59.0 91.0| 69 136 24 N-1 vA -50 59.0 91.0(122 66 2# N+2 #8 130 63.0 87.0
36 28 INN+4 42 210 55,0 95.0| 71 48 3#S-1 v2 -50 59.0 91.0(135 58 24 N+2 #8 130 63.0 87.0
58 147 INN+4 43 210 55.0 95.0| 74 106 24 N-1 vA -50 59.0 91.0| 34 43 24DV-1 vK 100 52.0 98.0
15134 2v S+3 46 200 520 98.0| 77 134 3« N-1 YA -50 59.0 91.0| 93 127 24DV-1 vK 100 52.0 98.0
113 48 INN+3 42 180 50.0 100.0| 80 17 2¢ S-1 ¢33 -50 59.0 91.0(104 109 INDO-1 45 100 52.0 98.0
20 43 2v S+2 «4 170 39.0 111.0| 81 100 3NS-1 v6 -50 59.0 91.0| 10 28 34 V-1 &K 50 47.0 103.0
53 72 2vS+2 46 170 39.0 111.0| 83 76 3« N-1 YA -50 59.0 91.0| 82 62 24 V-1 vK 50 47.0 103.0
76 27 2vS+2 44 170 39.0 111.0| 88 29 3« N-1 YA 50 59.0 91.0( 46 114 4y N-1 4A -100 37.0 113.0
79 108 24 S+2 v3 170 39.0 111.0| 93 127 3#S-1 v2 -50 59.0 91.0( 78 96 3NN-1 6 -100 37.0 113.0
82 95 2v S+2 46 170 39.0 111.0| 98 126 3# N-1 v6 -50 59.0 91.0( 83 76 4y N-1 4A -100 37.0 113.0
84 128 3vy S+1 46 170 39.0 111.0 105 40 3NS-1 ¥5 50 59.0 91.0( 98 126 4y N-1 4A -100 37.0 113.0
85 80 2v S+2 «4 170 39.0 111.0 |118 151 3#S-1  #3 -50 59.0 91.0(113 139 54 N-1 YA -100 37.0 113.0
87 16 2v S+2 46 170 39.0 111.0|122 66 3« N-1 YA -50 59.0 91.0(118 151 54 N-1 &6 -100 37.0 113.0
135 144 2v S+2 46 170 39.0 111.0|133 117 3« N-1 vA 50 59.0 91.0(142 32 4y N-1 +A -100 37.0 113.0
138 107 3v S+1 46 170 39.0 111.0|144 22 3# N-1 vA -50 59.0 91.0(148 73 4#S-1 42 -100 37.0 113.0
25129 INN+1 42 120 27.0 123.0|147 38 4« N-1 #J -50 59.0 91.0( 15 56 4vDN-1 8 -200 16.0 134.0
37 46 INN+1 42 120 27.0 123.0|150 79 24 N-1 vA -50 59.0 91.0( 21 3 54DS-1 45 -200 16.0 134.0
96 57 2v S= 6 110 24.0 126.0| 10 28 44 S-2 vA -100 13.0 137.0| 25 99 4vDN-1 +A -200 16.0 134.0

6 56 4v S-1 46 -50 11.0 139.0( 15 56 3NS-2 4J -100 13.0 137.0| 44 54 4vDN-1 «A -200 16.0 134.0
13 33 3NN-1 43 -50 11.0 139.0( 19 86 3#N-2 YA -100 13.0 137.0| 47 51 4vDN-1 «A -200 16.0 134.0
18 111 4y S-1  +4 -50 11.0 139.0| 82 62 3NS-2 +6 -100 13.0 137.0| 71 48 54D S-1 42 -200 16.0 134.0
23 152 4v S-1 44 -50 11.0139.0( 87 4 3NS-2 v2 -100 13.0 137.0| 77 134 4vDN-1 «A -200 16.0 134.0
47 118 4v S-1  #3 -50 11.0 139.0 ({107 31 3#N-2 YA -100 13.0 137.0| 80 17 4vDN-1 «A -200 16.0 134.0
67 63 4v S-1 46 -50 11.0 139.0 (110 95 3NS-2 +6 -100 13.0 137.0|102 70 4vyDN-1 4A -200 16.0 134.0
86 139 4v S-1 46 -50 11.0 139.0 (113 139 3NDS-1 4J -100 13.0 137.0|105 40 4vDN-1 «A -200 16.0 134.0

115 9 4v S-1 46 -50 11.0 139.0(135 58 3NDS-1 v6 -100 13.0 137.0 {111 149 4vDN-1 +A -200 16.0 134.0
120 60 4v S-1 46 -50 11.0 139.0(138 68 3NS-2 +6 -100 13.0 137.0 {147 38 4vDN-1 ¢A -200 16.0 134.0
141 109 3NN-1 42 -50 11.0 139.0(142 32 3¢ S-2 v2 -100 13.0 137.0|150 79 4vDN-1 «A -200 16.0 134.0
149 22 3NN-1 3 -50 11.0 139.0 (145 42 3#N-2 YA -100 13.0 137.0| 89 153 4vDN-2 4A -500 2.0 148.0
153 150 4v S-1 45 -50 11.0 139.0| 89 153 54 N-4 vA -200 0.0 150.0 119 64 4vDN-3 4A -800 0.0 150.0
93 - 74.8 128 - 65.8 128 - 65.8
19 « EK873 Basta kontrakt 20 41098 Basta kontrakt 21 4 8642 Basta kontrakt
Syd v Kn86 44 S =420 Vast vD7432 INT V =-2220 Nord vKD43 5 O D -3 500
oV ¢+ ED74 Alla ¢ 832 NS ¢ EKKn92
&E & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
21095 4DKn N 6 8 10107 s E4 « KDKn3 NOO1O00O « ED7 « K10 N 4 109 104
v7543 vE2 S 6 8 10107 v EK9 v Kn85 S00100 vKn76  v1052 S 4 109 104
4986 ¢ K532 065336 ¢EDKn ¢ K976 O 1313121313 + 863 ¢ 107 083434
#DKn2 #K10874 V65336 #108432 #ED V 1313121313 #EDKn2 #K76543 V83434
4642 #7652 # Kn953
vKD109 v 106 vE98
+ Knl0 41054 + D54
#9653 #9765 #1098
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
115 107 2vDV-4 «A 1100 1500 0.0|130 8 6NV-1 T 100 1500 0.0|118 54 44 S+1 ¢3 650 150.0 0.0
36 150 44 N+1 vA 450 1429 7.1(119 83 3NO+3 45 -690 148.0 20| 9 68 44 S= «A 620 138.0 12.0
41 46 44 N+1 3 450 1429 7.1| 29 108 4NV +3 T -720 1440 6.0| 17 36 44 S= v7 620 138.0 12.0
45 16 44 N+1 4] 450 1429 7.1| 77 72 3NV+4 v2 -720 1440 6.0| 40 27 44 S= v6 620 138.0 12.0
77 72 44 N+1 3 450 1429 7.1(122 137 3NO+4 +¥3 -720 144.0 6.0| 41 141 44 S= A 620 138.0 12.0
84 43 44 N+1 vA 450 1429 71| 3 88 6NV= v3 -1440 122.0 28.0| 46 42 44 S= v6 620 138.0 12.0
143 127 44 N+1 3 450 1429 7.1| 6 20 6NO= 47 -1440 1220 28.0| 66 50 44 S= v6 620 138.0 12.0
3 88 44 N= @] 420 93.2 56.8| 14 42 6NO= &6  -1440 122.0 28.0| 86 67 44 S= ¢6 620 138.0 12.0
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6 20 44 N= vA 420 93.2 56.8| 21 118 6NV = ¢8  -1440 122.0 28.0| 94 22 44 S= v2 620 138.0 12.0
9 39 44 N= vA 420 93.2 56.8| 31139 6NO= T  -1440 122.0 28.0|115 38 44 S= v6 620 138.0 12.0
14 42 44 N= s] 420 93.2 56.8| 32 102 6NV = 4T  -1440 122.0 28.0|126 129 4 S= v6 620 138.0 12.0
17 7 44 N= «Q 420 93.2 56.8| 37 114 6NO= T  -1440 122.0 28.0|128 34 44 S= ¢4 620 138.0 12.0
18 13 44 N= vA 420 93.2 56.8| 65 142 6NV = T  -1440 122.0 28.0| 77 117 5#4DO-3 ¢4 500 126.0 24.0
21 118 44 N= vA 420 93.2 56.8| 67 110 6NV = v3 -1440 1220 28.0| 5 96 5#DV-2 ¢A 300 122.0 28.0
28 58 44 N= vA 420 93.2 56.8| 68 80 6NV= T  -1440 1220 28.0| 79 32 54DO-2 ¥v3 300 122.0 28.0
29 108 44 N= s 420 932 56.8| 73 19 6NV = v3  -1440 122.0 28.0| 90 138 6#DO-2 ¢3 300 122.0 28.0
31 139 44 N= 4 420 93.2 56.8| 76 63 6NV = T -1440 1220 28.0| 82 30 3NV-5 ¢A 250 117.0 33.0
35 78 44 N= vA 420 93.2 56.8| 82 129 6NV = T  -1440 1220 28.0|108 3 3¢ V-5 vK 250 117.0 33.0
37 114 44 N= vA 420 93.2 56.8| 84 43 6NO= &9  -1440 122.0 28.0| 26 144 2NV-4 ¢A 200 112.0 38.0
38 66 44 N= «Q 420 93.2 56.8| 86 128 6NV = T -1440 122.0 28.0|116 59 34 S+2 v6 200 112.0 38.0
50 146 44 N= a] 420 93.2 56.8| 92 149 6NV = T -1440 122.0 28.0|135 53 34 S+2 &A 200 112.0 38.0
51 33 44 N= &6 420 93.2 56.8|120 27 6NO= 4T -1440 1220 28.0| 2151 34 S+1 &A 170 89.0 61.0
55 125 44 N= «Q 420 93.2 56.8 135 104 6NV = T -1440 122.0 28.0| 11 85 34 S+1 v6 170 89.0 61.0
65 142 44 N= v7 420 93.2 56.8|141 70 6NV = T -1440 122.0 28.0| 31 24 24 N+2 v6 170 89.0 61.0
67 110 44 N= vA 420 932 56.8| 1148 6NV+1 v2 -1470 570 93.0( 44 111 34 S+1 #A 170 89.0 61.0
68 80 44 N= vA 420 932 568| 9 39 6NV+1 v2 -1470 570 93.0( 62 139 34 S+1 v6 170 89.0 61.0
69 44 44 N= vA 420 93.2 56.8| 11 144 6NO+1 &5 -1470 57.0 93.0| 65 153 34 S+1 v7 170 89.0 61.0
71 81 44 N= a] 420 932 56.8| 17 7 6NV+l 49 -1470 570 93.0( 70 47 34 S+1 v6 170 89.0 61.0
76 63 44 N= &7 420 932 56.8| 18 13 6NO+1 T -1470 570 93.0( 71 93 34 S+1 v6 170 89.0 61.0
79 49 44 N= v3 420 93.2 56.8| 24 10 6NV+1 ¢2 -1470 570 93.0| 88 51 34 S+1 #A 170 89.0 61.0
82 129 44 N= vA 420 932 56.8| 25 23 6NV+1 T -1470 57.0 93.0( 99 132 34 S+1 #A 170 89.0 61.0
92 149 44 N= ] 420 932 56.8| 26 138 6NV+1 v2 -1470 570 93.0(103 97 34 S+1 v6 170 89.0 61.0
95 30 44 N= vA 420 93.2 56.8| 28 58 6NV+1 T -1470 57.0 93.0|104 49 24 S+2 v6 170 89.0 61.0
97 74 44 N= vA 420 932 56.8| 35 78 6NV+1 ¢3 -1470 57.0 93.0(109 58 24 S+2 +6 170 89.0 61.0
98 5 44 N= &4 420 93.2 56.8| 36 150 6NV +1 49 -1470 57.0 93.0|110 20 24 S+2 #A 170 89.0 61.0
109 54 44 N= 3 420 93.2 56.8| 38 66 6NV+1 T -1470 57.0 93.0|113 12 34 S+1 &7 170 89.0 61.0
116 12 44 N= vA 420 93.2 56.8| 41 46 6NV+1 &T -1470 570 93.0(131 74 24 S+2 &3 170 89.0 61.0
117 99 44 N= ] 420 932 56.8| 45 16 6NV+1 T -1470 570 93.0(140 35 34 S+1 v6 170 89.0 61.0
119 83 44 N= vA 420 93.2 56.8| 50 146 6NV+1 v2 -1470 57.0 93.0|147 78 34 S+1 v6 170 89.0 61.0
120 27 44 N= vA 420 932 56.8| 51 33 6NO+1 46 -1470 57.0 93.0(150 136 34 S+1 v6 170 89.0 61.0
123 94 44 N= vA 420 932 56.8| 52 62 6NV+1l T -1470 570 93.0(152 72 24 S+2 v6 170 89.0 61.0
126 89 44 N= a] 420 93.2 56.8| 53 59 6NV+1 T -1470 57.0 93.0| 14 137 24 S+1 v6 140 55.0 95.0
132 60 44 N= s 420 932 56.8| 55125 6NO+1 %6 -1470 57.0 93.0( 23 57 34 S= A 140 55.0 95.0
133 96 44 N= vA 420 932 56.8| 61 75 6NO+1 T -1470 570 93.0( 28 33 34 S= v6 140 55.0 95.0
135 104 44 N= vA 420 93.2 56.8| 69 44 6NV+1 T -1470 570 93.0| 56 37 34 S= A 140 55.0 95.0
140 48 44 N= vA 420 932 56.8| 79 49 6NO+1 T -1470 57.0 93.0| 61 29 34 N= A 140 55.0 95.0
141 70 44 N= vA 420 93.2 56.8| 85 56 6NO+1 &6 -1470 570 93.0| 63 48 24 N+1 #A 140 55.0 95.0
145 22 44 N= vA 420 93.2 56.8| 95 30 6NV+1 T -1470 570 93.0| 75 69 34 S= A 140 55.0 95.0
151 47 44 N= a] 420 93.2 56.8| 97 74 6NV+1 T -1470 57.0 93.0| 89 123 2v N+1 v4 140 55.0 95.0
152 91 44 N= ] 420 932 56.8|98 5 6NV+l v2 -1470 570 93.0( 91 125 34 S= A 140 55.0 95.0
130 8 3NS= v4 400 48.7 101.3|100 134 6NV +1 T -1470 57.0 93.0|100 60 24 S+1 v7 140 55.0 95.0
11 144 14 N+4 «Q 200 44.6 1054|101 87 6NV+1 T -1470 57.0 93.0|124 95 34 S= v6 140 55.0 95.0
73 19 34 N+2 3 200 44,6 1054|105 121 6NV +1 ¢3 -1470 57.0 93.0 (134 107 34 S= v4 140 55.0 95.0
122 137 24 N+3 3 200 44.6 1054|109 54 6NO+1 T -1470 57.0 93.0|143 43 34 S= v6 140 55.0 95.0
1148 14 N+3 & 170 22.3 127.7|112 15 6NV+1 &9 -1470 57.0 93.0|146 101 34 S= A 140 55.0 95.0
24 10 34 N+1 4Q 170 223 127.7|1113 93 6NV +1 v2 -1470 57.0 93.0|133 142 2¢ N+2 &K 130 40.0 110.0
25 23 34 N+1 vA 170 22.3 127.7|116 12 6NO+1 &5 -1470 57.0 93.0| 73 120 2¢ N+1 #3 110 38.0 112.0
26 138 24 N+2 4] 170 22.3 127.7|123 94 6NV +1 T -1470 570 93.0| 16 21 44 0-2 +4 100 34.0 116.0
32102 24 N+2 vA 170 223 1277|124 40 6NV+1 T -1470 570 93.0( 19 81 440-2 +4 100 34.0 116.0
52 62 24 N+2 vA 170 223 127.7|126 89 6NV+1 T -1470 570 93.0(145 52 4#0-2 v8 100 34.0 116.0
53 59 24 N+2 4] 170 22.3 127.7|131 103 6NV +1 ¢3 -1470 57.0 93.0| 15105 44 O-1 45 50 26.0 124.0
57 4 34 N+1 vA 170 223 1277|132 60 6NV+1 ¢3 -1470 570 93.0| 18 25 44 0-1 +4 50 26.0 124.0
61 75 34 N+1 <vA 170 223 1277|133 96 6NV+1 T -1470 57.0 93.0| 55 76 3#V-1 +A 50 26.0 124.0
85 56 24 N+2 vA 170 22.3 127.7|136 111 6NV +1 T -1470 57.0 93.0|119 92 44 O-1 +4 50 26.0 124.0
86 128 34 N+1 #4 170 223 1277|140 48 6NV+1 v2 -1470 570 93.0(148 8 440-1 +4 50 26.0 124.0
100 134 34 N+1 «Q 170 22.3 127.7|143 127 6NV +1 ¢3  -1470 57.0 93.0| 10 149 44 S-1  v6 -100  15.0 135.0
101 87 24 N+2 «Q 170 22.3 127.7|145 22 6NV+1 T -1470 570 93.0| 83 64 44 S-1 &7 -100 15.0 135.0
105 121 34 N+1 #4 170 223 127.7|147 90 6NV +1 49 -1470 57.0 93.0| 98 122 44 S-1  #A -100 15.0 135.0
106 2 34 N+1 vA 170 22.3 127.7|152 91 6NV+1 T -1470 57.0 93.0|102 4 44 S-1 #A -100 15.0 135.0
112 15 14 N+3 vA 170 22.3 127.7|153 64 6NO+1 4  -1470 570 93.0|114 7 34S-1 v7 -100  15.0 135.0
131 103 34 N+1 vA 170 223 127.7| 71 81 3vyDS-6 #A -1700 10.0 140.0|127 112 44 S-1  #A -100 15.0 135.0
147 90 24 N+2 4Q 170 223 127.7| 57 4 7NO= &4 -2220 4.0 146.0| 39 80 3+ 0= &8 -110 8.0 142.0
153 64 14 N+3 vA 170 223 1277|106 2 7NV = T  -2220 4.0 146.0| 1121 34DS-1 ¢3 -200 4.0 146.0
113 93 3NS-2 #J -100 2.0 148.0 (115 107 7NV = T  -2220 4.0 146.0| 13 87 44 S-2 v6 -200 4.0 146.0
136 111 24 O+2 4Q -170 0.0 150.0 (117 99 7NV = T  -2220 4.0 146.0|130 6 54DS-1 A -200 4.0 146.0
34 - 41.6 151 47 7NV = 48  -2220 4.0 146.0| 45 106 54DS-2 A -500 0.0 150.0
124 40 A+/A+ 90.0 90.0| 34 - 41.6 84 - 62.1
22 4 KD96543 Basta kontrakt 23 » EK873 Basta kontrakt 24 49743 Basta kontrakt
Ost v 64 7NT O =-2220 |Syd vKn 5¢ S =600 Vast vE6 6NT V =-990
ov +108 Alla ¢ ED97 Ingen +10
*42 & ¢ v & NT 1087 & ¢ v & NT #Kn108762 & ¢ v & NT
«Kn8 «E10 NOO360 4D9642 45 N5 119 8 7 452 » EK8 N65151
v EKn3 v 1095 S00360 v K96 v D105 S5 119 8 7 vK1098 ¢DKn7543 S 6 515 1
¢+ E76 ¢KDKn532 O 1313107 13 ¢ Kn8 ¢1042 072345 ¢ EKKn 4952 o7 7 126 12
#EDKN53 #K10 V 1313107 13 #EKn3  #KD9642 V72345 #ED94 3 vV 77 126 12
472 4 Knl10 4 DKn106
v KD872 v E87432 v2
+94 ¢ K653 + D87643
#9876 &5 *K5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
148 8 34 N-1 &K -50 150.0 0.0| 16 118 24DV-4 vJ 1100 148.0 2.0(123 19 4e V-1 ¢2 50 150.0 0.0
113 12 4¢ O+3 &7 -190 146.0 4.0| 59 64 24DV-4 vJ 1100 1480 20| 2 45 4v O+2 &K -480 98.0 52.0
114 7 4¢ O+3 42 -190 146.0 4.0|122 119 24DV-4 vJ 1100 148.0 20| 8 84 5vV+1l T -480 98.0 52.0
131 74 4¢ O+3 K -190 146.0 4.0| 21 54 4v S= ¢J 620 142.0 8.0| 16 118 4v V+2 &J -480 98.0 52.0
130 6 34DN-2 «K -300 142.0 8.0| 95152 4v S= +J 620 1420 8.0| 21 54 4y V+2 T -480 98.0 52.0
15 105 5¢ O+2 &7 -640 130.0 20.0|145 24 4v S= +J 620 1420 8.0[ 22 11 4vV+2 T -480 98.0 52.0
39 80 5¢ O+2 a7 -640 130.0 20.0| 12 34 3#DO-2 vA 500 131.0 19.0| 26 42 4v O+2 «4Q -480 98.0 52.0
41 141 5¢ O+2 K -640 130.0 20.0| 65139 3#DO-2 vA 500 131.0 19.0| 29 17 4v O+2 «Q -480 98.0 52.0
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65 153 5 V+2 v6 -640 130.0 20.0| 71 20 44#DO-2 ¢5 500 131.0 19.0| 37 70 4v V+2 T -480 98.0 52.0
66 50 5¢ O+2 &7 -640 130.0 20.0| 89 81 3NDV-2 44 500 131.0 19.0| 40 132 4y V+2 T -480 98.0 52.0
79 32 5¢ O+2 4K -640 130.0 20.0| 98 92 3#DO-2 vA 500 131.0 19.0| 48 25 5v V+1 T -480 98.0 52.0
104 49 5¢ O+2 K -640 130.0 20.0|109 9 3#DO-2 vA 500 131.0 19.0| 53 57 4y V+2 T -480 98.0 52.0
110 20 5¢ O+2 &7 -640 130.0 20.0|114 41 3NDO-2 ¥2 500 131.0 19.0| 55 138 4v V+2 T -480 98.0 52.0
134 107 54V +2 K -640 130.0 20.0 ({151 106 3#DV-2 4] 500 131.0 19.0| 60 5 4v O+2 «Q -480 98.0 52.0
150 136 5¢ O+2 &7 -640 130.0 20.0| 39 4 24V-4 vJ 400 118.0 32.0| 61 36 4y O+2 T -480 98.0 52.0
152 72 5¢ O+2 42 -640 130.0 20.0| 53 57 24 V-4 vJ 400 118.0 32.0| 63 18 4v V+2 T -480 98.0 52.0
17 36 4NO+2 +¢Q -690 117.0 33.0| 96 142 24 V-4 vJ 400 1180 32.0| 66 111 4y V+2 T -480 98.0 52.0
23 57 3NV+3 v6 -690 117.0 33.0|131 3 24V-4 vJ 400 1180 32.0| 67 15 4v V+2 2 -480 98.0 52.0
11 85 3NV +4 45 -720 94.0 56.0|136 104 24 V-4 vJ 400 118.0 32.0| 68 79 5v O+l 4Q -480 98.0 52.0
14 137 3NO+4 &2 -720 940 56.0| 22 11 24 V-3 vJ 300 109.0 41.0| 69 38 4v O+2 «Q -480 98.0 52.0
16 21 3NV+4 v6 -720 94.0 56.0| 43 121 24 V-3 vJ 300 109.0 41.0| 71 20 4v O+2 «Q -480 98.0 52.0
18 25 3NO+4 a7 -720 94.0 56.0|124 72 24 V-3 vJ] 300 109.0 41.0| 74 108 5v V+1 T -480 98.0 52.0
28 33 3NO+4 a7 -720  94.0 56.0 (126 146 24 V-3 vJ 300 109.0 41.0( 75115 4v O+2 4Q -480 98.0 52.0
40 27 3NV +4 4K -720 94.0 56.0| 2 45 3#DO-1 #2 200 920 58.0| 76 90 4y V+2 T -480 98.0 52.0
45 106 3ANO+4 v7 -720 94.0 56.0| 33 44 3#DO-1 #2 200 92.0 58.0| 77 73 4y V+2 T -480 98.0 52.0
73 120 3NO+4 a7 -720 940 56.0| 40 132 32 0-2 4] 200 920 58.0| 85 46 4v V+2 T -480 98.0 52.0
75 69 3NO+4 o7 -720 94.0 56.0| 56 47 3#DO-1 4 200 920 58.0| 89 81 4v O+2 4Q -480 98.0 52.0
77 117 3NO+4 &7 -720 94.0 56.0| 61 36 3#0-2 vA 200 920 58091 6 4vyV+2 T -480 98.0 52.0
83 64 3NO+4 a7 -720 940 56.0| 74 108 3« V-2 vJ 200 920 58.0| 93 110 4v V+2 T -480 98.0 52.0
91 125 3NV +4 v6 -720 94.0 56.0| 80 102 3NV-2 vJ 200 920 58.0| 94 78 4v V+2 T -480 98.0 52.0
98 122 AN O +3 &7 -720 94.0 56.0| 85 46 3#0-2 4] 200 92.0 58.0| 95152 4y V+2 T -480 98.0 52.0
103 97 3NO+4 a7 -720  94.0 56.0(100 13 3#DO-1 ¥J 200 920 58.0| 97 88 4v V+2 T -480 98.0 52.0
108 3 3NO+4 &7 -720 94.0 56.0(103 51 3#0-2 <vA 200 92.0 58.0|100 13 5v O+1 4Q -480 98.0 52.0
115 38 3NO+4 v2 -720 94.0 56.0(120 117 3#0-2 vA 200 92.0 58.0|103 51 5v O+1 4Q -480 98.0 52.0
118 54 3NO+4 v2 -720  94.0 56.0(134 149 32 0-2 & 200 92.0 58.0|107 10 4v V+2 T -480 98.0 52.0
126 129 3NV +4 v6 -720 94.0 56.0(140 116 3#DO-1 &5 200 92.0 58.0|112 82 4v O+2 4J -480 98.0 52.0
128 34 3NO+4 &9 -720  94.0 56.0| 29 17 2v S+2 ¢J 170 67.0 83.0|113 128 4y O+2 4Q -480 98.0 52.0
133 142 3NO+4 a7 -720 94.0 56.0| 37 70 3v N+1 &K 170 67.0 83.0|114 41 4v O+2 4Q -480 98.0 52.0
143 43 3NO+4 &7 -720 94.0 56.0| 48 25 2v S+2 ¢ 170 67.0 83.0|122 119 4v O+2 «K -480 98.0 52.0
10 149 64 O+1 6 -1390 59.0 910 66 111 2v S+2 +J 170 67.0 83.0(124 72 4y V+2 T -480 98.0 52.0
26 144 64 V+1 vK -1390 59.0 91.0| 68 79 2v S+2 ¢ 170 67.0 83.0(125 130 4v V+2 T -480 98.0 52.0
55 76 64 O+1 vK -1390 59.0 91.0| 69 38 2v S+2 +¢J 170 67.0 83.0126 146 4y O+2 4Q -480 98.0 52.0
56 37 66 O+1 47 -1390 59.0 91.0| 77 73 2v S+2 #3 170 67.0 83.0(129 101 4y V+2 T -480 98.0 52.0
63 48 64 O+1 47 -1390 59.0 91.0|112 82 2v N+2 &A 170 67.0 83.0|131 3 4v O+2 K -480 98.0 52.0
86 67 64 O+1 vK -1390 59.0 91.0(113 128 3v S+1 +¢J 170 67.0 83.0|133 87 4v O+2 4Q -480 98.0 52.0
88 51 66 O+1 vK -1390 59.0 91.0|133 87 2v S+2 +¢J 170 67.0 83.0(134 149 4y V+2 T -480 98.0 52.0
94 22 64 O+1 47 -1390 59.0 91.0|137 35 2v S+2 ¢ 170 67.0 83.0(135 23 4v V+2 T -480 98.0 52.0
100 60 6¢ O+1 K -1390 59.0 91.0|153 62 2v S+2 43 170 67.0 83.0|137 35 5v O+1 46 -480 98.0 52.0
127 112 6¢ O+1 K -1390 59.0 91.0| 86 105 INS+2 44 150 54.0 96.0|145 24 4y O+2 4Q -480 98.0 52.0
135 53 6¢ O+1 &7 -1390 59.0 91.0| 1143 3v N= K 140 45.0 105.0 |147 144 4v O+2 &) -480 98.0 52.0
140 35 6¢ O+1 47 -1390 59.0 91.0| 7 141 2v S+1 42 140 45.0 105.0 (151 106 4y V+2 T -480 98.0 52.0
146 101 6¢ O+1 47 -1390 59.0 91.0| 28 50 2v S+1 42 140 45.0 105.0 (153 62 4y V+2 T -480 98.0 52.0
147 78 66 O+1 vQ -1390 59.0 91.0| 58 32 3v S= 42 140 45.0 105.0| 31 52 3NO+3 +¢6 -490 46.0 104.0
124 95 6NO = vK  -1440 44.0 106.0| 75 115 2v N+1 45 140 45.0 105.0| 28 50 4vyDV+2 T -790  43.0 107.0
1121 6NO+1 vK -1470 32.0 118.0| 93 110 2v N+1 43 140 45.0 105.0 |120 117 4vD O +2 #K -790  43.0 107.0
9 68 6NO+1 vK -1470 32.0 1180|123 19 3v N= 45 140 45.0 105.0| 1143 6y V= *T -980 20.0 130.0
44 111 6NO+1 &5 -1470 32.0 118.0|125 130 3v N= 5 140 45.0 105.0| 7 141 6v O= *5 -980 20.0 130.0
46 42 6NO+1 vK -1470 32.0 118.0| 26 42 3¢ N+1 3 130 34.0 116.0| 12 34 6y V= %] -980 20.0 130.0
61 29 6NO+1 &7 -1470 320 118.0( 67 15 3¢ S+1 42 130 34.0 116.0| 27 99 6v O= +Q -980 20.0 130.0
62 139 6NO+1 vK -1470 32.0 118.0| 94 78 2¢ N+2 &K 130 34.0 116.0| 33 44 6v O= +Q -980 20.0 130.0
70 47 6NV+1 &K -1470 320 1180 60 5 2¢ N+1 #K 110 29.0 121.0| 39 4 6y V= v2 -980 20.0 130.0
71 93 6NO+1 42 -1470 32.0 118.0(150 49 2v N= 45 110 29.0 121.0| 43 121 6y V= EN) -980 20.0 130.0
82 30 6NO+1 #9 -1470 32.0118.0| 31 52 3#0-1 <~vA 100 22.0 128.0| 56 47 6v O= *T -980 20.0 130.0
102 4 6NV+1 &K -1470 32.0 118.0| 55138 3#0-1 +3 100 22.0 128.0| 58 32 6y V= +Q -980 20.0 130.0
109 58 6NO+1 47 -1470 32.0 118.0| 63 18 32 O-1 4] 100 22.0 128.0| 59 64 6v O= %3 -980 20.0 130.0
31 24 7¢ O= &7 -2140 17.0133.0| 91 6 3NV-1 43 100 22.0 128.0| 65 139 6v V= vA -980 20.0 130.0
89 123 7¢ V= vK -2140 17.0 133.0(127 30 3#0O-1 4T 100 22.0 128.0| 80 102 6v V= *T -980 20.0 130.0
119 92 7¢ O= vK -2140 17.0133.0| 76 90 INO= v5 90 15.0 135.0| 83 14 6v O= +Q -980 20.0 130.0
145 52 7¢ O= vK -2140 17.0 133.0|129 101 INO= v3 -90 15.0 135.0| 86 105 6v V= *T -980 20.0 130.0
2151 7NO= vK  -2220 7.0 143.0| 97 88 4vy S-1 42 -100 9.0 141.0| 96 142 6v V= a7 -980 20.0 130.0
5 96 7NV= vK  -2220 7.0 143.0 (107 10 4y N-1  #Q -100 9.0 141.0( 98 92 6v V= *T -980 20.0 130.0
13 87 7NO= vK  -2220 7.0 143.0(135 23 2v S-1 ¢J -100 9.0 141.0({109 9 6v V= ] -980 20.0 130.0
90 138 7NV = oK -2220 7.0 143.0 (147 144 44 N-1 45 -100 9.0 141.0 {127 30 6v V= *6 -980 20.0 130.0
99 132 7NV = aK  -2220 7.0 143.0( 27 99 34 V= vJ -110 4.0 146.0 |136 104 6v V= E ) -980 20.0 130.0
116 59 7NV = K -2220 7.0 1430 83 14 INO+1 v4 -120 2.0 148.0 (140 116 6v O = *T -980 20.0 130.0
19 81 7NRDO= vK -2980 0.0 150.0 8 84 3NN-4 &5 -400 0.0 150.0 {150 49 6v V= %] -980 20.0 130.0
84 - 62.1 148 - 68.5 148 - 68.5
25 473 Basta kontrakt 26 494 Basta kontrakt 27 4 KKn107 Basta kontrakt
Nord v E832 6¢ S =920 Ost v 108543 5¢ O =-600 Syd v K652 7%V D -2 300
oV ¢ EKn7 Alla + D5 Ingen + D9432
#EKn103 & ¢ v & NT #DKn75 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
4 ED10654 4 Kn82 N 6 11104 7 K87 & DKn5 N526 53 452 « ED9843 N 2 12125 5
v D105 v 964 S 6 12115 11 vE v KKn96 S6 2653 v974 v8 S 2 12124 5
+108 ¢D 071282 ¢ EK963 ¢ Kn8742 06 117 7 9 ¢ 107 +K 0111 1 8 3
85 *K97642 V71282 #K942 #6 V6 117 7 9 #EKDKN102 #87543 vV 111 1 8 3
4 K9 4 E10632 46
v KKn7 vD72 v EDKn103
+ K965432 +10 + EKn865
«D #E1083 *96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
131 29 6¢ N= A 920 1500 00|61 31 66 O-1 3 100 1490 10| 1 34 6vDS= &A 1210 1480 2.0
19 127 3NN+4 #4 520 1450 5.0(143 84 6¢ V-1 49 100 1490 10| 61106 6vDN= &5 1210 148.0 2.0
20 34 3NN+4 &4 520 1450 50| 3 51 3¢ V+2 49 -150 126.7 23.3|132 137 6vDS= A 1210 148.0 2.0
38 109 3NS+4 45 520 1450 5.0 5133 4¢ V+1 49 -150 126.7 23.3| 33 104 6v S= 5 980 1348 152
143 84 3NN+4 #2 520 1450 50| 11136 3¢ V+2 &9 -150 126.7 233| 54 78 6v S= A 980 1348 152
55 146 44DV-2 42 500 140.0 10.0| 19 127 4e¢ V+1 49 -150 126.7 23.3| 59 139 6v S= ¢T 980 1348 152
18 35 3NN+3 &6 490 1260 24.0( 20 34 4¢ V+1 49 -150 126.7 233| 65 79 6v S= #A 980 1348 15.2
24 70 3NN+3 &3 490 126.0 24.0[ 24 70 3¢ V+2 9 -150 126.7 233| 71 86 6y S= v4 980 1348 152
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30 13 3NN+3 &4 490 126.0 24.0| 26 132 3¢ V+2 49 -150 126.7 23.3| 87 122 6v S= a2 980 134.8 15.2
61 31 3NN+3 &6 490 126.0 24.0( 37 47 3¢ V+2 49 -150 126.7 23.3| 92 141 6v S= a5 980 134.8 15.2
65 118 3NS+3 46 490 126.0 24.0| 38 109 2¢ V+3 49 -150 126.7 23.3|144 40 6v S= #A 980 1348 152
67 128 3NS+3 5 490 126.0 24.0| 48 78 3¢ V+2 49 -150 126.7 23.3 (149 99 6v N= v3 980 134.8 15.2
77 122 3NN+3 %6 490 126.0 24.0( 50 90 3¢ V+2 49 -150 126.7 23.3 (150 135 6v S = #K 980 134.8 15.2
96 14 3NN+3 &4 490 126.0 24.0| 66 17 3¢ V+2 49 -150 126.7 23.3| 12 43 64 S= «A 920 1226 274
106 33 3NN+3 &5 490 126.0 24.0( 76 56 3¢ O+2 43 -150 126.7 233|136 5 64 S= A 920 1226 27.4
137 85 3NS+3 v5 490 126.0 24.0| 77 122 2¢ V+3 49 -150 126.7 23.3| 4 17 64DO-4 ¢A 800 1155 345
145 120 3NN +3 %2 490 126.0 24.0( 89 110 3¢ O+2 5 -150 126.7 23.3| 24 30 64DO-4 ¢A 800 1155 345
149 64 3NN+3 v3 490 126.0 24.0|113 105 3¢ V+2 49 -150 126.7 23.3| 44 52 64DO-4 vA 800 1155 34.5
151 41 3NN+3 #2 490 126.0 24.0|129 112 3¢ V+2 49 -150 126.7 23.3| 68 45 64D O -4 %6 800 1155 345
4 74 3NN+2 &7 460 96.0 54.0(131 29 3¢ V+2 49 -150 126.7 23.3|143 89 64DO-4 vA 800 1155 345
6 63 3NS+2 &5 460 96.0 54.0|148 117 3¢ V+2 49 -150 126.7 23.3| 84 91 5vDS+1 &#A 750 109.5 40.5
25140 3NS+2 «T 460 96.0 54.0|150 28 2¢ V+3 +¥3 -150 126.7 23.3| 31 48 54DO-3 vA 500 101.3 48.7
27 72 3NS+2 46 460 96.0 54.0(149 64 3¢ O+3 3 -170 1054 44.6| 32 118 54D O -3 %6 500 101.3 48.7
49 32 3NN+2 &5 460 96.0 54.0| 75103 2NV +4 49 -240 103.4 46.6| 35 25 54DO-3 vA 500 101.3 48.7
50 90 3NS+2 45 460 96.0 540| 6 63 5¢ V= 49 -600 77.0 73.0| 53 102 54DO-3 ¢A 500 101.3 48.7
53 147 3NN+2 &6 460 96.0 540| 9 87 5¢ V= 49 -600 77.0 73.0|108 97 54DO-3 vA 500 101.3 48.7
50 39 3NN+2 &2 460 96.0 54.0| 18 35 3NV= 49 -600 77.0 73.0|116 42 54DO-3 vA 500 101.3 48.7
75 103 3NN+2 &4 460 96.0 54.0| 27 72 3NV= 49 -600 77.0 73.0(125 67 54DO-3 vA 500 101.3 48.7
86 125 3NN +2 &4 460 96.0 54.0| 30 13 3NV= 49 -600 77.0 73.0| 2 74 5vS+1 &K 480 81.1 68.9
99 42 3NN+2 &3 460 96.0 54.0( 44 16 5¢ V= 49 -600 77.0 73.0| 6119 5v S+1 &T 480 81.1 68.9
108 2 3NS+2 &5 460 96.0 54.0| 45 79 3NO= a4 -600 77.0 73.0| 7 70 5vS+1 &A 480 81.1 68.9
113 105 3NN +2 %6 460 96.0 54.0( 52 126 3NO = *3 -600 77.0 73.0| 20 27 5v S+1 45 480 81.1 68.9
134 36 3NN+2 &6 460 96.0 54.0| 58 68 5¢ O= *A -600 77.0 73.0| 22 101 5v S+1 45 480 81.1 68.9
135 7 3NS+2 &A 460 96.0 54.0| 62 54 3NV= *Q -600 77.0 73.0| 41134 5v S+1 &A 480 81.1 68.9
142 123 3NS+2 45 460 96.0 54.0| 69 88 3NV= *Q -600 77.0 73.0| 46 100 5v S+1 &A 480 81.1 68.9
153 98 3NN+2 v9 460 96.0 54.0| 81 101 3NV = &7 -600 77.0 73.0| 81147 5v S+1 &K 480 81.1 68.9
5133 3NN+1 v9 430 73.3 76.7| 82 124 5¢ V= 49 -600 77.0 73.0(103 29 5v S+1 &T 480 81.1 68.9
44 16 3NN+1 v4 430 733 76.7| 91 83 3NO= a2 -600 77.0 73.0|112 73 5v S+1 &A 480 81.1 68.9
58 68 3NN+1 v4 430 73.3 76.7| 93 116 3NV = a2 -600 77.0 73.0(114 38 5v S+1 45 480 81.1 68.9
93 116 3NN+1 49 430 73.3 76.7| 95 144 3NV = 49 -600 77.0 73.0(126 23 5v S+1 T 480 81.1 68.9
97 111 3NN+1 v6 430 73.3 76.7| 97 111 3NV = 49 -600 770 73.0(151 3 5vS+1 &A 480 81.1 68.9
66 17 5¢ S+1 4A 420 64.3 85.7| 99 42 3NV= &7 -600 77.0 73.0| 15129 64DV-2 ¢K 300 54.7 95.3
71 1 5¢ N+1 &7 420 64.3 85.7|100 121 5¢ O= *T -600 77.0 73.0| 16 37 7#DV-2 ¥5 300 54.7 95.3
94 139 5¢ N+1 &4 420 64.3 85.7(104 92 3NV= 49 -600 77.0 73.0| 39 64 7#DV-2 v5 300 54.7 95.3
129 112 4vy N= aJ 420 64.3 85.7|107 80 5¢ V= 49 -600 77.0 73.0| 58 14 74DO-2 ¢A 300 547 95.3
22 119 5¢ S= A 400 553 947|108 2 3NV= *5 -600 77.0 73.0| 69 47 64D O-2 &T 300 54.7 95.3
73 57 5¢ N= a2 400 55.3 94.7|137 85 5¢ O= *A -600 77.0 73.0| 75 51 44DV-2 ¥5 300 54.7 95.3
115 21 5¢ S= &5 400 55.3 94.7 (151 41 3NO= v3 -600 77.0 73.0( 90 95 74#DV-2 ¢5 300 547 95.3
130 15 5¢ S= T 400 55.3 94.7|153 98 3NO= *3 -600 77.0 73.0(133 80 7#DV-2 ¥5 300 54.7 95.3
150 28 5¢ S= A 400 55.3 947 40 60 5¢ V+1 49 -620 50.7 99.3|142 11 74DV-2 v6 300 54.7 95.3
48 78 3¢ S+4 v5 190 48.3 101.7| 4 74 3NV+1 49 -630 31.4 118.6|145 94 44D 0O-2 vA 300 547 95.3
95 144 4¢ S+3 5 190 48.3 101.7 | 46 102 3NV +1 49 -630 31.4 118.6 (146 26 7#DV-2 ¢5 300 54.7 95.3
8 43 3v N+1 &5 170 43.3 106.7 49 32 3NV+1l 49 -630 31.4 118.6|148 72 74DV -2 v5 300 54.7 95.3
46 102 3¢ S+3 &A 170 43.3 106.7 | 55 146 3NV +1 49 -630 31.4 118.6 (152 85 44DO-2 vA 300 54.7 95.3
152 10 3¢ S+3 8 170 43.3 106.7| 59 39 3NV+1 «9 -630 31.4 1186|130 63 54 0-3 A 150 40.5 109.5
23 138 3¢ S+2 %8 150 32.3 117.7| 65 118 3NV +1 49 -630 314 1186| 9 49 64DV-1 v4 100 26.4 123.6
26 132 2NN+1 &6 150 323 1177|171 1 3NV+1 3 -630 31.4 118.6| 18 120 64DV -1 ¥5 100 26.4 123.6
40 60 3¢ N+2 v4 150 32.3 117.7| 73 57 3NV +l v4 -630 31.4 1186 19 8 64DV-1 ¢5 100 26.4 123.6
62 54 3¢ S+2 &8 150 32.3 117.7| 86 125 3NO+1 42 -630 314 118.6| 28 76 64DV -1 ¢2 100 26.4 123.6
76 56 3¢ S+2 &A 150 323 117.7| 94 139 3NO+1 &2 -630 31.4 118.6| 55 98 64DV -1 ¢5 100 26.4 123.6
100 121 3¢ S+2 #8 150 323 117.7| 96 14 3NV +1 &5 -630 31.4 118.6| 62 36 64DV-1 ¢5 100 26.4 123.6
104 92 3¢ S+2 48 150 32.3 117.7|106 33 3NV +1 #Q -630 31.4 118.6| 88 111 64DV -1 ¥5 100 26.4 123.6
148 117 3¢ S+2 48 150 32.3 117.7 (114 141 3NV +1 49 -630 31.4 118.6 (109 138 64DV -1 ¢2 100 26.4 123.6
9 87 3¢ S+1 48 130 23.3 126.7 |115 21 3NO+1 a2 -630 31.4 118.6 (115 66 64DV -1 ¢5 100 26.4 123.6
114 141 34 V-1 ¢A 100 21.3 1287|134 36 3NV +1 49 -630 31.4 118.6 |117 105 64DV -1 ¥2 100 26.4 123.6
11 136 3vy N-1 42 -50 13.8 136.2 |142 123 3NO+1 &2 -630 31.4 118.6 (124 107 64#DV -1 ¢5 100 26.4 123.6
37 47 64 S-1 48 -50 13.8 136.2 (145 120 3NV +1 &7 -630 31.4 118.6 (140 93 64DV -1 ¢2 100 26.4 123.6
52 126 4v S-1 T -50 13.8 136.2 (152 10 3NO+1 &T -630 31.4 118.6 |153 123 64DV -1 ¥5 100 26.4 123.6
69 88 4y N-1 42 -50 13.8 136.2| 8 43 3NV+2 +v3 -660 7.1 1429| 82 121 6# V-1 v5 50 11.2 138.8
91 83 64 S-1 4A -50 13.8 136.2 | 22 119 3NV +2 49 -660 7.1 142.9 1110 128 6# V-1 v6 50 11.2 138.8
107 80 5¢ N-1 42 -50 13.8 136.2| 25 140 3NV +2 2 -660 7.1 14291113 83 6v S-1 46 -50 8.1 141.9
3 51 3NN-2 48 -100 5.2 1448 | 53 147 3NV +2 49 -660 7.11429| 77 10 5« V= v5 -400 6.1 143.9
82 124 3NN-2 & -100 5.2 144.8| 67 128 3NO+2 #4 -660 7.11429| 50 56 54DV= v5 -550 2.0 148.0
89 110 3NN-3 %6 -150 2.0 148.0(130 15 3NV+2 3 -660 7.1 1429 | 57 13 5«4DV= v4 -550 2.0 148.0
45 79 24DV +1 ¢A -870 0.0 150.0| 23 138 3NO+3 #3 -690 0.0 150.0|131 21 5«DV= v7 -550 2.0 148.0
12 - 59.9 12 - 59.9 127 - 53.5
81 101 12C1ic 33.8 116.2 (135 7 A+/A+ 90.0 90.0| 60 96 A+/A+ 90.0 90.0
28 4 ED865 Bésta kontrakt 29 4 K963 Bésta kontrakt 30 & DKn2 Bésta kontrakt
Vast vE103 6NT N = 1440 Nord vD 64 ND-5-1400 |Ost v DKn962 5v SD-1-100
NS 4843 Alla ¢+ E95 Ingen +9
#383 & ¢ v & NT #Kn10853 & ¢ v & NT D742 & ¢ v & NT
4 KKn10972 43 N 11107 8 12 oE & D52 N32171 A1086 4 E973 N2 2 102 4
v 8642 v KKn95 S 119 7 8 12 v EKKn964 v108 S32171 v 10 S22 102 4
.- ¢KKn10752 O 1 3 6 5 1 + D82 ¢ K764 O 9 10125 11 0 KKn10652 ¢+ ED84 O 10113 106
21064 &Kn2 V13551 764 &EKD9 V 9 10125 11 & EK65 #Kn1093 V 10113 106
a4 4 Kn10874 & K54
vD7 v 7532 v EK87543
+ ED96 + Kn103 +73
#EKD975 *2 *8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
32 118 3¢RDO-64A 2800 150.0 0.0| 10134 6v O-3 &2 300 147.0 3.0| 43127 4¢vDS+1 &#A 690 150.0 0.0
55 98 6# S= v3 1370 146.8 3.2| 78 136 6y O-3 &2 300 1470 3.0| 66 2 4vDS= &#A 590 1480 2.0
151 3 6#S= v4 1370 146.8 3.2| 82125 6vy O-3 &2 300 1470 3.0( 37144 7¢DO-3 vA 500 146.0 4.0
1 34 3NDN+2 vK 1150 143.7 6.3|141 68 6v O-3 &2 300 147.0 3.0| 58 104 4v S= #A 420 140.0 10.0
22 101 5vDV-5 #8 1100 1406 94| 13 117 6v O-2 &2 200 136.0 14.0| 98 26 4v S= «A 420 140.0 10.0
58 14 3vDV-5 #8 1100 1406 9.4]| 39 60 4e V-2 & 200 136.0 14.0(121 15 4v S= #K 420 140.0 10.0
143 89 24DO-4 #A 800 1375 125| 45 6y V-2 &J 200 136.0 14.0(151 75 4v S= #A 420 140.0 10.0
33104 3NS+4 v2 720 129.1 20.9]| 70 116 5v0-2 &2 200 136.0 14.0|152 25 4v S= «A 420 140.0 10.0
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59 139 3NN+4 v9 720 129.1 209| 73 63 5v O-2 &2 200 136.0 14.0( 51 79 6vDO-2 vA 300 133.0 17.0
61 106 3NN+4 v4 720 129.1 209|106 56 6NO-2 42 200 136.0 14.0|140 142 6¢DV-2 vA 300 133.0 17.0
62 36 3NN+4 ¢6 720 1291 209149 28 6NO-2 3 200 136.0 14.0|115 29 640-4 vA 200 1290 21.0
132 137 3NN+4 5 720 129.1 209| 5 48 4v V-1 &4 100 106.0 44.0|129 57 54 O-4 &8 200 129.0 21.0
146 26 3NN+4 5 720 129.1 20.9| 31 93 4v O-1 &) 100 106.0 44.0| 39 60 3v S+1 #A 170 126.0 24.0
150 135 3NN+4 5 720 1291 20.9( 32 135 4v V-1 &3 100 106.0 44.0| 45 9 6¢ O-2 <vA 100 1120 38.0
4 17 3NN+3 43 690 108.3 41.7| 42 132 4v V-1 &3 100 106.0 44.0| 49 33 6¢ O-2 vA 100 1120 38.0
15 129 3NS+3 &T 690 108.3 41.7| 47 38 4v O-1 46 100 106.0 440(| 55 40 6¢DV-1 vQ 100 1120 38.0
35 25 3NS+3 v4 690 108.3 41.7| 53 120 4v O-1 &2 100 106.0 44.0| 62 102 54DO-1 vA 100 1120 38.0
44 52 3NN+3 43 690 108.3 41.7| 61 17 4v O-1 &2 100 106.0 44.0| 71 91 6¢ O-2 &8 100 112.0 38.0
69 47 ANS+2 v4 690 108.3 41.7| 66 2 4v O-1 &2 100 106.0 440(| 73 63 64 O-2 vA 100 1120 38.0
88 111 3NS+3 T 690 108.3 41.7| 71 91 4v V-1 &J 100 106.0 44.0| 77 44 6¢ O-2 vA 100 1120 38.0
90 95 3NN+3 ¢J 690 108.3 41.7| 72 8 4v V-1 46 100 106.0 44.0| 78 136 64 O-2 vA 100 112.0 38.0
92 141 3NS+3 &T 690 108.3 41.7| 74 88 4v O-1 &2 100 106.0 44.0| 84 20 6¢ V-2 ¢Q 100 1120 38.0
140 93 3NN+3 ¢J 690 108.3 41.7( 90 23 4v V-1 46 100 106.0 44.0| 89 128 6# V-2 ¢Q 100 1120 38.0
142 11 3NN+3 6 690 108.3 41.7| 98 26 4v V-1 &) 100 106.0 44.0| 90 23 6#0O0-2 <vA 100 1120 38.0
144 40 3NS+3 v8 690 108.3 41.7| 99 124 4v O-1 #3 100 106.0 44.0(112 46 64 V-2 vJ 100 112.0 38.0
145 94 3NS+3 &7 690 108.3 41.7 (109 80 4v O-1 &2 100 106.0 44.0|143 119 54 0-2 vA 100 1120 38.0
153 123 3NN+3 T 690 108.3 41.7 (113 110 4v V-1 %3 100 106.0 44.0| 5 48 5¢ V-1 +vQ 50 83.0 67.0
7 70 3ANS+2 v4 660 79.2 70.8 (114 24 4y V-1 & 100 106.0 44.0| 10 134 5¢ V-1 #Q 50 83.0 67.0
16 37 3NS+2 8 660 79.2 708 (115 29 4v V-1 43 100 106.0 44.0| 13 117 5¢ V-1 +Q 50 83.0 67.0
18 120 3NS+2 49 660 79.2 708|123 96 4v O-1 &2 100 106.0 44.0| 31 93 5¢ V-1 +vQ 50 83.0 67.0
39 64 3NN+2 43 660 79.2 70.8|130 83 4v V-1 #J 100 106.0 44.0| 34 105 64 O-1 ¥vA 50 83.0 67.0
41 134 3NN+2 43 660 79.2 70.8|131 111 4v O-1 &2 100 106.0 44.0| 35100 54 O-1 ¢K 50 83.0 67.0
53 102 3NS+2 4 660 79.2 70.8 (145 122 4v O-1 & 100 106.0 44.0| 36 76 6¢ O-1 &3 50 83.0 67.0
57 13 3NS+2 &T 660 79.2 708151 75 4v O-1 &2 100 106.0 440 42132 5¢ O-1 YA 50 83.0 67.0
68 45 3NN+2 3 660 79.2 708|107 6 44 N-3 #A -300 820 68.0| 61 17 5¢ O-1 ¢Q 50 83.0 67.0
84 91 3NN+2 v6 660 79.2 708| 30 18 34DN-2 #A -500 80.0 70.0| 74 88 64 V-1 vQ 50 83.0 67.0
108 97 3NS+2 & 660 79.2 708|108 4 3NO= aJ -600 78.0 72.0| 85 81 5¢ O-1 ¥vA 50 83.0 67.0
115 66 3NN+2 43 660 792 708( 12 1 4vO0O= *2 -620 68.0 82.0|106 56 5¢ V-1 vQ 50 83.0 67.0
116 42 3NN+2 T 660 79.2 70.8| 37 144 4y V= *J -620 68.0 82.0|109 80 5¢ O-1 +¢Q 50 83.0 67.0
131 21 3NS+2 v6 660 79.2 708 41 118 4v O= *2 -620 68.0 82.0|114 24 5¢ V-1 vQ 50 83.0 67.0
133 80 3NN+2 5 660 79.2 70.8| 62 102 4v V= *] -620 68.0 82.0|126 16 5¢ O-1 YA 50 83.0 67.0
149 99 3NN+2 v3 660 79.2 70.8| 87 50 4v V= *J -620 68.0 82.0|145 122 5¢ O-1 YA 50 83.0 67.0
24 30 3NS+1 &T 630 60.4 89.6 |129 57 4v V= 46 -620 68.0 82.0| 12 1 5vS-1 &K -50 60.0 90.0
117 105 3NS+1 &J 630 60.4 89.6|133 22 4v V= #3 -620 68.0 82.0| 32135 5vS-1 +5 -50 60.0 90.0
125 67 3NS+1 & 630 60.4 89.6|138 3 4v V= *A -620 68.0 82.0|107 6 5v S-1 &K -50 60.0 90.0
136 5 54 S+1 v6 620 56.3 93.7 (146 11 4y V= *3 -620 68.0 82.0|113 110 5v S-1 &K -50 60.0 90.0
28 76 3NN= 43 600 521 979( 51 79 3NO+1 T -630 53.0 97.0(123 96 5v S-1 &K -50 60.0 90.0
112 73 5& S= v4 600 521 97.9( 64 137 3NO+1 T -630 53.0 97.0|130 83 5v S-1 &A -50 60.0 90.0
152 85 5#S= v4 600 52.1 97.9| 77 44 3NO+1 ] -630 53.0 97.0|133 22 5v S-1 &A -50 60.0 90.0
31 48 2¢DO-3 #A 500 46.9 103.1|101 59 3NO+1 J -630 53.0 97.0| 21 103 5vDS-1 &K -100 45.0 105.0
77 10 34DO-3 #A 500 46.9 103.1 (126 16 3NO+1 +¢J -630 53.0 97.0| 41 118 5¢vDS-1 &A -100 45.0 105.0
9 49 3¢ O-5 &A 250 43.8 106.2 |139 52 3NO+1 &J -630 53.0 97.0| 47 38 5vDS-1 &A -100 45.0 105.0
82 121 24 V-4 48 200 40.6 109.4 | 35 100 4v V+1 «&T -650 39.0 111.0| 70 116 5vDS-1 &A -100 45.0 105.0
110 128 4v O-4 48 200 40.6 109.4| 36 76 4v V+1 42 -650 39.0 111.0| 72 8 5¢vDS-1 &A -100 45.0 105.0
19 8 3#S+3 v4 170 36.5 113.5| 58 104 4y V+1 &2 -650 39.0 111.0| 86 148 5vDS-1 &K -100 45.0 105.0
148 72 34 S+3 4T 170 36.51135| 65 97 4v O+1 +¢J -650 39.0 111.0| 99 124 5vDS-1 &A -100 45.0 105.0
20 27 44S+1 +8 150 29.2 120.8 | 89 128 4y V+1 46 -650 39.0 111.0|141 68 5¢vDS-1 &A -100 45.0 105.0
50 56 3#S+2 v4 150 29.2 120.8 | 94 153 5v V= 46 -650 39.0 111.0| 94 153 4¢ O = vA -130 36.0 114.0
75 51 34 V-3 &8 150 29.2 120.8 (140 142 4y O+1 #J -650 39.0 111.0| 14 150 6vyDS-2 &A -300 21.0 129.0
113 83 4¢ N+1 #4 150 29.2 120.8 (152 25 4v V+1 &3 -650 39.0 111.0| 30 18 6vDS-2 &A -300 21.0 129.0
126 23 44 S+1 v3 150 29.2 120.8| 69 92 3NO+2 ] -660 28.0 122.0| 65 97 6vDS-2 &A -300 21.0 129.0
114 38 44 S= v3 130 229 127.1| 85 81 3NO+2 & -660 28.0 122.0| 67 19 6vyDS-2 &A -300 21.0 129.0
71 86 3v V-2 &8 100 209 129.1| 95 54 3NO+2 & -660 28.0 122.0| 69 92 6vDS-2 &A -300 21.0 129.0
54 78 54 V-1 &A 50 18.8 131.2| 14 150 4y V+2 #J -680 13.0 137.0| 82 125 6vDS-2 &A -300 21.0 129.0
46 100 6#S-1 v2 -100 14.6 135.4| 21 103 4v O+2 +¢J -680 13.0 137.0| 87 50 6vyDS-2 &A -300 21.0 129.0
65 79 54S-1 v6 -100 14.6 1354 | 34 105 4y O+2 4 -680 13.0 137.0|101 59 6vyDS-2 &K -300 21.0 129.0
124 107 64 S-1 49 -100 14.6 135.4 | 43 127 4y V+2 &) -680 13.0 137.0|108 4 6vyDS-2 &A -300 21.0 129.0
60 96 5#S-2 AT -200 7.3 1427 49 33 4v V+2 & -680 13.0 137.0|131 111 6vDN-2 &A -300 21.0 129.0
81 147 54 S-2 4 -200 7.3 142.7| 55 40 5v V+1 &J -680 13.0 137.0|138 3 6vDS-2 &A -300 21.0 129.0
87 122 54 S-2 & -200 7.3 142.7|1 84 20 5v O+1 &2 -680 13.0 137.0|139 52 6vDS-2 &K -300 21.0 129.0
130 63 5#S-2 v8 -200 7.3 142.7| 86 148 4v V+2 ¢A -680 13.0 137.0|146 11 6vyDS-2 &A -300 21.0 129.0
12 43 6#S-3 %6 -300 1.1 1489|112 46 4v V+2 43 -680 13.0 137.0|147 7 6vyDS-2 &A -300 21.0 129.0
109 138 3¢ S-3 4 -300 1.1 1489|121 15 4y V+2 & -680 13.0 137.0| 53 120 5¢ O = *8 -400 5.0 145.0
2 74 66 O-1 50>a 97.5 825|143 119 4v V+2 &3 -680 13.0 137.0 (149 28 5¢ O= v3 -400 5.0 145.0
103 29 5& N-2 -200>a 825 97.5(147 7 4v O+2 4T -680 13.0 137.0| 64 137 7vDS-3 T -500 1.0 149.0
127 - 53.5 67 19 44DS-3 vA -800 0.0 150.0| 95 54 7¢vDS-3 &A -500 1.0 149.0
6 119 A-/A- 60.0 60.0| 27 - 62.9 27 - 62.9
31 492 Bésta kontrakt 32 4 D104 Bésta kontrakt
Syd v EKn82 INTS =90 Vast v Kn653 2NTV =-120
NS + 532 oV + E87
2K974 & ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT
4 EK1075 464 N7 6 6 67 4 Kn972 4K8 N57 5765
vD4 v K9763 S76667 v ED7 v K1092 S57565
¢ D7 ¢ E1086 0567765 ¢ KKn6 ¢ 1053 O8 6 86 8
#D863 »102 V56775 #Kn76 #E852 V 8 6 86 8
4 DKn83 « E653
v 105 v 84
+ KKn94 ¢+ D942
#EKn5 D104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
145 54 2¢DO-2 43 300 150.0 0.0| 57 81 2NV-2 v6 200 1480 2.0
55 123 INS+3 45 180 1480 2.0| 93 26 2NO-2 +3 200 1480 2.0
28 102 24 V-3 ¢2 150 1439 6.1(113 34 3NO-2 +6 200 148.0 2.0
49 97 INS+2 45 150 1439 6.1 1127 INO-1 +4 100 133.0 17.0
93 26 INN+2 3 150 1439 61| 8 91 2NV-1 *7 100 133.0 17.0
1127 INS+1 45 120 1338 16.2| 13 73 24 0O-1 ¢4 100 133.0 17.0
3115 INS+1 &5 120 1338 16.2| 18 64 1INV-1 v3 100 133.0 17.0
46 25 INS+1 A 120 133.8 16.2| 20 12 3NO-1 #4 100 133.0 17.0
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-120
-120
-120
-120
-120
-120
-120
-120
-120
-120
-120
-120
-150
-150
-150
-150
-150
-150
-150
-300
-580

133.0
133.0
133.0
133.0
133.0
133.0
133.0
120.0
109.0
109.0
109.0
109.0
109.0
109.0
109.0
109.0
109.0
109.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
83.0
65.0
65.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0
40.0

17.0
17.0
17.0
17.0
17.0
17.0
17.0
30.0
41.0
41.0
41.0
41.0
41.0
41.0
41.0
41.0
41.0
41.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
67.0
85.0
85.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
110.0
140.0
140.0
140.0
140.0
140.0
140.0
140.0
148.0
150.0
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